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dwjng Inph dwpgned hwdwybpbtiph funnpugdwl mbnbuwlwh
wpnynLtwytinnnipjwl hwwpydwb dnintignudbtipp

Swiwybpltiph  funnpwgdwlb  wprynibpnid wnwowlntd GG npnpwyh  nlGunbuwlwb
ognuinbbp, dLwynpyned GG wgqwuwn dhongltp, npnGp hGwpwynp £ ninnt]p pGwysnipjwbp Gnp
SwnwjnipjntGbtiph dwwnigiwlp L dwuwnigynn  SwnwynipntGbGbph  pwGwyh L npwyh
pwpépwgdiwln:

Swdw)bpltiph fun2npwgiwl inbwnbuwlwh ognuinlbph wnwohl htipphU
wpnwhwjnynd G0 Jupswywb Swfuubph ypdwwndwdp h hwyhy hwdwjlph nGywdwnh
w2fuwwnwywqgih L punpndh wwwnnGbbph pyh 4pdwwndwb: UyGhwjn t, np hwdw)bpbtiph
funanpwgdwl wpnyniGpned Gnp dLwdnpynn hwdwjGpnid s6G Ywpnn (hGG, opphGuwy, pyny 12
hwdwjbph nGywydwnpltp ywad 12 wfuwwnwywqgih  pwpunniquplbp: NLuwnp,
wbhpwdbwnnipynil £ wnwowlnid ybGpwbwytp Gnp dLwdnpynn hwdwjGph hwunhpwgnigwyl
nL Ypdwuwnb| « pwgnighs» hwuwnhplbipp:

MbGuwp t G626, np gnpslwlwbnid pwywywlhG nddwp t hwqwpyty, pb YynGyptwn pwbh
dhwynp hwuwnnhp Yypdwwngh L nppwl gnudwp Juquwudh hwdwjGpltph fun2npugdw
wprynctbpnid, pwlOh np GGpYwyndu s4wb  hwdwjbph nGlwdwph  w2fuwwnwlwagdh pyh
JGpwptpjw vwhdwGwdé Gnpdwwnhybtbip: Phwpyt, Ywb wwywnnbGtp, ophbGwl, hwdw)lph
nGywdwph Ywid wfuwwnwlwagih pwpnninuph wwwnnGGGpp, npnbg dwuhl dhwbwbwy
wnth £ wub, np Gnp dLwynpdwé vbY hwdwjlpnid npwlp s606 Ywpnn thGGp dh pwGh hwwn:
Uwluwjh, Gpp funupp qOnud t 4nGyptin dwulbwqbinbGbph dwuhl, wwn nddwp £ Ghpwnpb, pb
Gpwlghg pwbhup yypdwwnydbl, wybihb, Gnp dLwdnpwd hwidwjlpnid  wfuwwnwlywqih
ypdwwndwl  wprynilpnid nlnbujwé qnuiwplbph hwpyhlG  Gnp Swnw)nip)nLGGEph
duiinnignedp Ywpnn £ Gapwnpt Gnp w2fuwwnnnGtph Gepgpwyncd:

Nuwnph, dwyng 2nph dwpgnd hwdwylpbtph fun2npugiwl wprynibpnid Jwpswlywb
wwwpwuwnh  wwhwywOdwb Swfuutph Ypdwwndwld hwdwpyp Ywwnwpdnd £ dhdhwyh
thnpdwaghunwlwb qlwhwwndwdp® htOJGiny dwiuubph Gywqugnyl pdwndwl qunwihwnph
Jpw: WuhGpl®  hw2dwpyp Ywwwpbihu nhunwpyytp G0 wyd  wwwnnGGGpp, npnlp
thnpédwqghunwlwb Ywpshpny dhwlrwlwly GGpwyw GG Ypdwwndwb: Uwnwgynid £, np
hwoqwpyltph wpryniGpnud Yuwwnpgdh, np wqwwnybine t welywql ch hpu pyny qnidwnp,
hpwlwbnid ghuinwygtiny, np wyn gnudwnp Ywnpnn k£ h0G] wybhaG:

Swdwnylbpp Ywwwnpbihu hwdh G0 weGyb] Gwb funnpugdwl wprynibpnd Gnp
wwwnnbbtph wnwowgliwl wbhpwdtnnipynibp: lunupp, dwubwynpwwbu, YyGpwpbpynid £
Gnp dLwynpwé hwiwjlph plwlywywyptpnd (pwgh hwdwjGph YGhinpnGh pGwlywywiphg)
«upswywl GEpywjwgnigsh» wywownnbh, nd Yhwinhuwlw GwhuyhG hwiwjlph nmwpwépnid
Gnp  unbnéjwéd hwiwjlph nGywdwph  GGpywjwgnighsp: Phwpyt,  «Jwpswywb
GGpywjwgnigsh»  qnpéwnenyplbptd  twlwOnptt  Yuwpptpdtd  hwdwiGph  nGwdwphp
gnpéwnnypltiphg, L plwlwlwpwp, 2wwn 06§ dwiuu 360 GGpwnph:

Onpdwghunwlywl qlwhwwniwdp Gnp dLwynpynn hwdwjlph Jwpswlwlb Swfuubiph
Gwquwanyb Yypdwwndwl gnudwpbbpp hwdupytine Gywwnwyny Yphpwndbp G0 2 wnwnppbp
dnunbtignuiltp” yuwfuwdé wyl hwbqwiwbphg, pb Gnp dLlwynpynn hwiw)bph Yuquih dGo dinlnn
hwdowjbplbpl hGs Ywpquyhdwy nlGb0 (pwnwpwihb uwd qyninwiywb): Unnpl GGpjujugwé
£ wyn dnintigndGtph dwlbpwdwub GYwpwaghpp:

Uninbigned 1. Uju dnintigniop Yhpwnedb) b wil nbGwpbpnid, Gpp Gnp hwdow)Gpp
dLwynpyby £ opLlnyh, wyb £ gyninuywb Ywpgwyhdwy nibbgnn hwdwyGplbph funynpugdw
wpnyntOpnty:



Swiwjlpbtph  funynpwgiwl  wpryniplnd Jwpswywl  dwfuubph  hGwpwynp
Ypdwwndbtipp qGwhwwbint hwiwp Gwfu nhwnwpydtp G0 funpnpwgynn  hwdwjbpbtiph
hwuwnhpwgnigwybtipp: UjGnithGunb wyn hwunhpwgniguwybtiph  hwuwnhpwjhG dhwynpGtiph
OGluwbhywlwb gnidwpdwb dhongnd hwpdwnydt t, pt nppwlb dhwynp hwuwinhp YniGbbwn
Gnp dLwynpynn hwdw)bpn, tpt sqwunwnythl ypdwinnedbbip LW nppwb gnidwp juywhwboybip
Gpwlg ywhwwbdwh hwdwn:

Onpdwghunwlywl qlwhwwniwdp wrwowpydtip £ funpnpwgynn  hwdwjlph  Gnp
hwuwinhpwgnigwyp™ G2qnpntind  dGfuwlhywywb gnidwpdwb  wpynipnd dLwdnpywié
hwuwnhpwgnigwlyp hGuinlyw) Ybpw.

e UhGsL 1 dhwynp Ypdwuwnyt GG pninp wyl hwuwnhplbpp, npnbp Gopwnpnid G0 Jwpswlw
pOnuph w2fuwnwbp, opnhlGwy, hwdwypbh nGYwywnh hwuwnhpn:

e 2h qpnyugytii ns dh hwuwnhpwhG dhwynp, winwhuny wwhwwbiny, ophGwy, Gwwnhb
hwdwjbpnid gyninuinnlbuntiup hwuwnhpp:

e Rwlh np hunwy hwjwinGh s60 dwulwagbnlGbph gnpéwnnyplbnpn, www 2wwn nddwn £ wub,
pt np Jdwulwqbwnbbpp Yypdwwndtb L pwlh dhwynp hwuwnhph wOhpwdtunnipincl
Juwnwowlw: Wn wwwdwneny jnipwpwbsnip  hwdwjOpnid, GiGGind thnpdwghunwywh
nwwnnnipjnLbbtiphg, uwhdwbOdt) G0 dwubwqbunlGtph nmwpptip pyny hwuwnhplbp:

e GOpwnpyb k, np funznpwgynn pninp Gwpuyhb hwiwjbplbtph nmwpwdépnid yduwynpyh Gnp’
«Jwpswywb GEpyuwywgnigsh» wwnnh (pwgh hwiw)bph YGaunpnbh phwlwyw)phg):

hGs Jtpwptpynid £ Gnp dLwynpywé hwdwjbph wpfuwwnmwyhgbbph w2fuwnwywndhd,
www thnpdwghunwlywb qlwhwwmdwdp npwlp uwhdwlybp GG° hhdp plnniGbind qnpénn
hwiwjbpbbpnid hwiwwwwnwufuwb hwunhpwjihG dhwynph npnypwswihbtphg witlbwpwpépp’
wybiwgbtind 20 %-ny: Wu wnpwiwpwbnipjntbld wnwy £ GG wb qunwihwphg, np Gnp
dLwynpywé hwiwybplb wybih 066 t, pwl GwhuyhbGGtpp L hGnblwpwp wwhuwnwbpb wytih
SwlpwpbnGywé t:

Rwqwpylbph Juwunwpdwl dwiwlwly Gpptdld wlGhpwdb)unnpntt £ wnwowgh)
npnwyhnptl 2tindt) G2dwd dnintignuilbphg™ G OGNy GuwuwnwlywhwpdwpnepjntGhg: OphGwy,
Cwwhl hwdwjlGpnid  wnwowwmwn dwulwgbnh  wpfuwnwywnpdp uwhdwldbp £ hhdp
plnniGtny gnpénn hwdw)GpGGpntd wyn hwuwinhph npnypwswihtph dhohb Yyndwd wndtipp’
wyblwglbtind 20 %-nd L wyG: Wn dqpninidlbpp, et wynwhuhp Ywb, GEpYuwjwgwéd Gh
ynbayptwn hwdwjbph fun2npuigiwl nbGnbuwlwb wpnnibwytnnipywb hwdwnybtiph abo:

[wqwpybtph juunwpiwb dwiwlwy Gapwnnpdby £, np fjunznpugynn hwdwjbGpnid Gnp
dlwynnynn «quwpswyuwb Gepywywgnigsh» wwawnnbp Yihth ydwpndh L ydwph swihp upnn &
mwwnwbyt” yuwfuwsé Gwpuyhl hwdwiGph pGwysnipjwb pyhg: 3wdwnpybbph Yuwunwpdwd
Owwuwnwyny ytipgyt| £ dhohGwgywé phd, wjlb £ 50.0 hwq. npwa:

Ununnbigned 2. Uju dnintigniip Yhpwndb]p b wyl nGwpbpnid, Gpp Gnp hwdw)Opp
duwynpyb] t wwpptp, wbt £ pb qnunuywl L pb pwnwpwiht Ywpqwyhdwly niGtignn
hwdwjbplbph funnpwgdwl wpnynibpnid:

Wuwbu, GOapwnpyb E, np pwnwpwhlG hwdwjbph qnpénn Jwpswlwl wwwpwunnhp
wwhwywbiwb hGn uwyywé dwfuubph hwdhl hGwpwynp Yih0h uwywuwnpybp funznpugyuwé
hwiowjlpl wdpnnonipjwip: Uujwdép Gruwlwynd £, np Gwfu, funnpugiwl wpnynilpnid
wbhpwdbwnnipntd sh wnwowlw dLwynptip Gnp hwuwnhplbp (pwgwrenipjwdp Jupswlwh
GGpywywgnigsh  wwwnnOh) L YnbwnbGudbGlb  funnpwgynn  gyninuyulb hwdwylpGtiph
wfuwwnwywqibphlt wouwnwywpdh Jdwpiwb L ungww hwnlwgndbbph qény Swfuubinl
wapnnonipjwip: Quwuwnnpbl, wju nbGwpntd Onp dLwynpwéd hwidwjlph wnwowpyynn
hwuwmhpwgnigwylb puwn Enipjwlb hptibhg GGpYwjywglnid £ funynpwgynn hwdwjlpbtiph Ywquih
ato dwnlnn pwnwpwjiht hwdwjGph hwuwnmhpwgnigwyp: Pwgh wyn, Yunlbunbudbld Gwl
funanpwgynn qjninuiyub hwdwlGpGtph Gy Jupswlwb dwfuutipp, hGswhuhp GG, ophGwy,
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qupswywh 260ph ywhwywdwb dwiuubpp b wyb: Wuhpl® G2jwp hwdwylGpltph funnpugdiwb
wpnyntbpnid Yunbunbudtl pwnwpwjhl hwdwjbphl dshwgynn pninp gynunwiwb hwdwybpGtiph
Jupswywb dwfuutinG wipnnonipjwdp:

Wu dnnbgiwl nbwpntd  GnylOwbu  funnpugynn  hwdwjlGpnd  Gnp dlwynpynn
«upswywb GepYyuwywgnigsh» ywwnnGh yowph swihp uwhdwGyb) £ shohlGwgywé phy, wyb b
50.0 hwq. npwu:

Ljwpwagpwdé dnnbgdwdp hwdwjlplbph funnpugdwl  wprynibpnd GwquqniG
nbwntuynn gnidwpp hwqwnyybp £ hGnlyw) pwlwdlh dhongny’

LSQ =40 - 4uLo

flnwnbin”

USA-G Gywquagnyb inlinbiuynn gnidwnl £

dO-U wnyjwy pwnuwpuwyhl  hwiwyGphl  dhwgdnn  pninn gninwlwl  hwdwyGplbnh
pnolibbnh Junswlwl cwfuutinh hwlnwanidwnl ¢

JULO-UG  [funpnnwgynn Guifulpl q/nLnwlwl hwiwyGplbinnid  Jupswlhwl
banhyuywgnighstbinh wwhwwOdwl (wpfuuwnwywnd L unguwyy. huanlwgnidabn) hbwn
Juwwo owfuubnl Ga

Swpy £ G261, np hwdwjGpbtiph fun2npugdwb wpryniGpnid dhw)b w2fuwnwywpdh qény
6wfuup sk, np Jupnn £ nbnbudbi: UhwGwOwly Ywnpbih £ wub, np qquih wnbwnbunwdlGbp
ypGGG Gwl GwfuyhG hwdwybpbtiph Jwpswywb 2G0pGph wwhwwGdwb dwfuutph qény, pwbh
np funanpugdwl wpnynibpnid wOhpwdtynng)ntd Juwnwowl wywhwwlb pbnwibOp a6y
qupswywh 260p: Pwgh wyn, hGwpwynp t, np tnnGunbuntdbtp |hGG0 Gl gnpénn hhdGwpyGGph
wwhwywbdwlb q6ny: Swiwylpltph  funnpugdwl  nlnbuwywlb  wpnyniGwybnnipjwl
hwyqupyh dwiwbwy nhwnwpydt; GG, pbt Gnp AdLwdnpynn hwdwjlpnid hbs qnpénn
hhdGwpybtp ywa L wnpdbp thnpdwqhunwywl qGwhwwnwlywGGtn, pb np hhdGwpybbph phyo &
hGwpwynp Ypdwwnb” npwbny hwbqbgltiny npnawyh inbGunbuncdbtph:

Swpy £t GG, np hwdwjGplbph fun2npugdwl nbGunbuwlywb wpryniGwybunnipynilGh
wpunwhwjynynid £ ng Ohwjt hwiwjlpwjhbt dwlwpnwynid, wy] Gwb yanwlywb dwhwpnwyncd:
Lwlh np fun2npwgynn hwidwjlpbtipnd Ywb, ophbwly, nwpnglbtp, npnGg wwhwwldwh
Swfuutipp $hGwluwynpynd GO0 whwnwlywb pynetihg: Uwpgh qpbpt pninp hwidw)OpbGpnid
ywh  hwOpwyppwywld nuwpngbtin:  UwlywytG  GpwGghg G066 dwunid  dwuwnnigynn
SwnwjnipjntGGGpp qunGynid G0 gwép dwlwpnwyh ypw (s4wb Gnpdwy 2G60pwihl wwydwbGGn,
wpwybpwnbbph  phdld b fuupnn uwhdwOwithwy, syw  hGwpwynpnepintd  wbhpwdtin
Qwllywywpdwlywb wbdbwlywgld wwhbint hwdwp, hGsh wprynibpnid Gnyl dwOywydwpdn
Ywpnn £ nwuywlwnbp dh pwbh nwpptp wowpywbbp b wy0): IwdwjGpbtph fun2npugdiwl
wpnyntbpnid hGwpwynp Yhth hwdowjlph plwywdwjptpnid Ypdwuinb] nwpngbtiph phyp L
atinp pbpt|, ophGwy, inpwluwnpuwihG dhong, npp hwuwGGih Ynwnpdbh injw Swnwynipyniln
wjb hwiwjbpbtiph pbwyhsbbph hwdwpn, npntn Ypdwwndt) GG nwpnglbpp, huy Ypdwwndw
wpryntGpnid inGunbujwé gndwnlbpb nunnbp qnpénn nwnngh 260ph yGpwlnpngdwln, pwnpdp
npwlwynpnd  nllbbgnn dwGywydwpdwywb  Ywnptph GGpgpwyddwlp, gppwhlG  $nlnh
untinédwlOp L wyG: Wu wiklp hGwpwynpnipintd Yunw wwwhnygbp npwyyw Yppnipynel:
Quuwnnptl, hwdiw)bpbtph funnpwgdwl wprynitbpnid nGnbuwlwb ognuinlbbph uwnwgnLdp
wpnp t ng dhwyl Gnp  SwnwynipntGGGph dwwnnigdwl, wyp  Gwlk  dwwnnigynn
SwnwjnipjntbGGph npuyh pwpdpwgiwl wnGuwlGyntbhg pt hwiwjlGpwihl L pb whunwlywhb
Jwlwpnwynty:

funpnpwgdwl  wprynitGpnid  gnudwnObph nbwnbudwb  ELGYG  wydbh  wybwnnt
nwpdOtint Gwwwwyny wyn qgnuiwpbbpp hwdwnpytbp GG funpnpwgynn  hwdw)GpGGph
pjnLotinwhl dwuubph hGw:



Swiwybpbtpnid dwnwjnipyntbbbph dwwnnigdwl dwlwpnwyh dwuhl yuptih £ npnwyh
wwwnybpwgnid Jwagubt tnwppbp gnigwbh0bph dhongnd, hGswhuhp GG, ophGwy, pGwysnipjwb
atYy 20shG paybann Jwpswlwb (w2 fuwnwlywqih ywhwwbdwb) dwiuutiph LW hwdwjbph pjniptih
Swfuubiph Yugunitd Jupswlw (w2iuwnwyuwqih ywhyw0dwb) dwiuubph nGuwlwpwp Y4heh
wpwnwhwjnnn  gnigwbhpGbpp: Spwdwpwbnipyntbp hnnd £, np GnylG  GYwdnwnGGph
wwjdwbabbpnid nppwl wyn gwén GG wyn gnigwGhpGbpp, wylpwl 2w gndwpGbp GG
wquwuwuyniy, npnGp Ywpnn G0 ninndbp hwdwjlpwihG dwnwjnipjntbbbph dwwnnigdwlp Ywd
Ywuwhwwy pynoti: GGG nY dwfuutph Gwquaqnyb Ypdwwnmdwb qGwhwnwlwbhg, hwdwnyybg
GG, pt wyu Gpynt gnigwlbhGGpp hGswhuh thnthnfunipyntd yypGh dwyng Qnph dwpgnid
hwdwjbplbph funynpgdwl wpnynibpned:

dwjng Inph dwnpgh hwdwjapGtiph Gnp gwOyp” wrwownpyynn funnpwgniihg
hGunn

Unwownpyynid t dwyng 2nph dwpgh 44 hwdwjbplbbph phdp funnpugdwl dhongny
hwuglb| 7-h hGunlyw dwlwwwnphny
1. Enbglbwdnn hwiowjlp® Ugwpwlwdnph, QGh2hyh, GLGwwihh, Upthph, UnwyGwdnph,
Qwénph L dbGpGw60h plngplydwdp
2bponcy hwiwjlp® aGntGdwgh pngpydwdp
dJwyp hwiwjlp™ Uphbh, Uquuwntyh, Upunwywbh, Uwpwywbh, ®nrh, IGphtph, Ywpdpwtbh
L 2tintiwjh plngpydwap
Uwypplyw hwdwGp
2wnppwih hwow)lp® Pwpdnpnilne, Gndph, fuGdnpnunh, Uwpwnhpnuh, Lnp UqlGwptpnh L
UGpuh plngplydwdp
6. Cwwpl hwiwjlp' UnGowdénph, Upwwpnylbph, Qnnpwlhyh, bGnbtghuh, Bwnwpntiph,

3GnpainGh, Inppwuwnbinh, 3Inpuh, Uwihp, Ywpnwhnyphwnh L Lwpwagnifuh pngplydwdp

7. UpbGh hwiw)bp” fuwghyh, GthhGh, 2hdwjh b fthlnh plingpldwip

w N

o s

Jwjng nph dwpgned hwiawyapltiph funnpugdwb nbnbuwlywb ogninbtipn

1. bnbqlwdnn hwiwylp

EntqOwénpn  hwdwjlpl  wnwownpyynd Lt dLwynpbp hbGnlyw]  hwdwjGpGGpp
funpnpwgdwl dhongny™ Gntiqbwdnp, Uqwpwlwdénp, Q0hzhy, Gtwnwih, Upthh, Unwybwdnp,
Quwadnn L JdbGpOwbl (plnwdbin 8 hwiwylp):

Lnp dLlwdnpywé hwidwjlpp Ywagddwé YhGh hGp plwywdwphg L yniGbGOow 19513
pOwyhs:

Lpjw hwdwyGplbph  funnpugdiwl  wpryniplnd Jwpswlywb dwfuubph hGupwynp
Ypdwuwnnedbtipp qwhwuwntipnt hwdwp Yhpweyb £ 2-pn dnintignudp:



funnpwgynn hwdwjGpbtipnid 2010 p. hnitGjwph 1-h npnepjwdp wrlw GG 81.8 dhwynp

hwuwnhpltp, nphg.
e GnbqOwénp hwdwjlpnid® 19 dhwynn

Uqupwlwdnp hwdwjlpnid™ 7 dhwynn
QGh2hYy hwdwybpnid”™ 5 dhwynp
QGunwth hwdwjbpnid™ 10.8 dhwynp
Upthh hwdwjGpnid™ 9 dhwynp
Unwybwdnp hwidwjlpnid™ 12 Shwynp
Qwadnnp hwdwjbpnid™ 11 dhwynp
JdbpOuwt0 hwdwjbpnid™ 8 dhwynp

Quwuwnnptl, JGpbnd Gwpwgopwéd 2-pn dninbtignudp Yhpwebine nbGwpnd Ywnbih &
wubi|, np funnpwgdwl wpnynibpnd Yypdwundtb 55.8 dhwynp hwuwnhplbp L weyw YihGGG
pGnhwGnip pyny 26 dhwynp hwunhpltn, npnGghg 19-p dwjp pwnwpwjhl hwdw)Gpnid wnlw
pninp hwuwinhplbplG GG, huy 7-p funpnpugynn GwiuyhG hwdwjGplGtpnid Gnp dLwdnpynn
Jupswywb GEpYwywgnighsGbph hwuwmphplObpp:

Lhwpwapywé dnnbigdwdp  hwydwpybbpp  Jwuwwpbine nbwpnid hwdw)GpGtph
funynpwgdwl wprynibpnid Guquagnt)b nnGunbuynn gnudwpp Yywagop’

USG = UB — JLD = 89,539.1 hwg. npwd — 7* 738.0 hwq. npwd = 84,373.1 hwg. npwy

Nnunbin® dO-G Enbglwdnn pwnwpuyhl hwdwlphl dhwgynn Ugwnwlwdnnp, QGhH AL,
Glwnunh, Unhh, UnwilGuwdnn, Gquwdnn L dGplwpbl qninwlwl hwdwyGplbnh 2009 p.
pnLoblbinh Junswlhwl owfuulinh hwinwanidwnl £

JULO-G  [funpnnwgynn Guifulpt q/nLnwlwl hwiwylplbnnid  Jupswlhwl
banhyuywgnighstbinh wwhwwOdwl (wpfuunwyuwnd L unguwyy. huanlwgnidabn) hbn
Juwwo owfuubnl GG

Swpblwl w2fuwwnwywné = 12*50.0 = 600.0 hwg. npwy

Swnblwb ungwy. hwwnlywgnidGtp = 12*(7.0 + (50.0-20.0)*15%) = 138.0 hwgq. npw

tunynpwgdwl wprynibpned npnwyh nbnbuncdbbp Yupnn G0 wnwowbw] Gwl Gwjuyhb
hwdwjlGplbph  qnpénn hpdlwpybtph  wwhwywbdwb  Sdwfuubph  qény: Hunynpwgynn
hwdwjGpGhpnLd gnpéntd b6 hbnlyw) hhdGwpyGbpp®.

e bGntqlwénp™ 3 nwpng, 3 Jdwllywwwpwnbq, Gpwdnwlywl nwpng,
Gpypwahunwlywb pwlqwpwl, qpuwnwpwl, dwpqunwwn, wpgbunh nwpng,
dwyntph wintl, hhwlnwlng, wnihyhGhlw

Uqupwlwdnp’ nwpng, dwlljwwwpwnbiq, pnidytinn

Q0h2hYy" nwnng, pnidytin

Qtiinwih’ nwypng, dwllywwwpunbq, pnidytin, gpunupwb

Upthh™ nwpng, pnidytiin, gpunwpwl

Unwybwdnp®™ nwpng, dwllywwwnunbq, pnidytin

Q wdénp’ nwnng, dwllywwwpwnbq, pnudytin, gpunupwb

Jdbpluwtl’ nwpng, dwlywwwpwnbiq, pnidytinn, gpunwpwb, pwbqupwb
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Quwuwnnptb, Gpw] hwdwjbplbph  fun2npugiwl  wprynitlGpnd Gnp dLwynpywé
hwdwjlpnid gnpétiint GG° 7 pnudybn, 10 nwpng, 5 qpwnwpwl, 8 dwlywwwpwnbqg, 2
pwlquwnuw(, 1 Gpwdnwlwb nwnpng, 1 dwpqunuwwn, 1 wpybunh nwpng, 1 Bawynyph nnd, 1
hhqwlnwlng L 1 wnihyhlhhw: Ywptih £ GOGpwnpb, np  Yypdwwdh, ophbwl,
anwnwpwbGbnh, pwiqupwbGtph Ywd dwlywwwpnbqltiph phdp, hGsp nwndjwl Yhwbgbglh
npnawlyh wnbwnbunidbtnh:

Uujwon Gpwlwynd £, np hwpdwpyjwéd 84,373.1 hwq. npwip wjl Guquwaniyl
gnudwnb k£, npp YunGunbuyh nhunwpyynn hwdwjlpbtph funnpugdwl wpryniGpnid: 64 gjniu
nbwnbunctdbbnl £ hwyh webbnt nEpwnid wjb upnn £ npnpwyhnpbl wak):

Lyjw] wbwbuynn qgnuiwpp gpbpt  hwjwuwp £ funnpwgynn 7 qyninuiyul
hwdowjbplbphg 5-h Uqwpwlwadnp, QGhphYy, GLGwnwih, Upthh, 4Gplwt0  hwdwjlpbtiph
pjnobiGtph dwfuutph hwGpwanidwphb ( wnbu wyniuwy 1):

Urngniuwy 1. thznnLugL{ng hwiwjlGpltph 2009 p. pjnptltph thwuwnwgh Gwfuubpp
gnpéwnOwywl nwuwlywpqiwdg

(hwq. npwd)
COnhwGnL S
n n c | = =1
plnyyph 5 =S ~ErY
hwwjGpuwjhG S | 3¢ & =
COnw- Jjupw) ‘5 = =g 3 = 2 S
akGp SwnwynipjnL- 55|38 EEE,* 3 3 %
3 Jwidwybp Gbp 32 | 22 |58 & s 2
GLUI'U- E E = 3 S %g (=) 3 S
utip 5 < s5 |32 |3ED ¢ 2 | 35
3 2 39 | 2 |35 |333 2 a |32
s = c c = >3 |52 T = 35
C c s = 3 c 3 3 c S S c =~
3 ) c < = %) 3 S S [= [N o 3
> A O Seccl 3c c c
3 AR>S = I > 3
1 | BnbiqOwanp 117,530.4 23,140.8 1,289.6 | 12,827.0 | 27,586.5 | 580.8 | 762.0 | 50,412.7 | 931.0
2 | Uqwpwlwadnp | 12,137.9 9,237.8 - 660.0 - - | 1,483.1 457.0 | 300.0
3 | QGhzhy 4,717.9 3,300.7 - 729.6 - -| 6876
4 | Qbuiwth 26,236.8 14,775.9 1520 | 4,911.6 -| 8453 | 32076 | 1,324.4 | 1,020.0
5 | Upthh 21,8015 11,531.0 4,300.0 660.0 -| 2720 | 1,154.0 | 34445 | 440.0
6 | UnwyGwanp 102,748.4 16,267.9 340.0 |  3,463.0 - | 710215 | 916.8 | 10,639.2 | 100.0
7 | Quwadnp 33,311.2 18,984.3 130.0 690.0 -| 516.0 | 3,300.0 | 84459 | 1,245.0
8 | dtipOwkG 18,595.6 9,825.5 694.0 1,135.0 250.0 40.0 | 2,078.3 | 42728 | 300.0

Swiwybpbtph funnpugdwl wprnynipnid dwhuubph Guquanyl nGunbudwb hwyhl
(84,373.1 hwq. npwd) Gnp dLwynpywé hwidwjlpnd plGwysnipjwb dGYy 20shG pGuGnn
Juwpswywb Swhuubpp Yywagotlt wnwybiwanylp (pwbh np wybGywiynd 66 Owbl  wy
inOwnbunwdbtin) 1511.2 npwd: Unynwuwly 2-h nnywbGbphg wywnpg £ nwrlGnid, np wjuwhuh
gnigwbhy sh qpwGgyt] funynpwgynn L ng Oh hwdwjGpnid: UJLha, wju gnigwbhn thnpp
nhunwpyynn hwiwjbpbtiph hwiwwwwnwufuwb gnigwbh0bphg pwgiwwwunhy wbquilbbpny,
onhGwy, 90hzhy hwdwjlbphg® 10 wlqwyd, Upthh hwdwjlphg® 8.6 wlquwd, witbwithnpn
gntgwbh 0 nlGtignn EntigGwdnp hwiwjlphg™ 2 wlqwd L wy G:
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Rwdwjbpbtph fun2npwgdwl wprynibpnd dwuutiph Guquagnyb inbnbudwb hwghl
(84,373.1 hwq. npwd) Gnp dLwynpwé hwdw)bpnid Jupswlwb dwhuutiph pwdhGla pGnhwGnep
Swfiuubipph ate Yywqih wnwybiwagni)p (pwbh np wyGyuwyned G0 Gwb wy wnbunbunwibtp) 8.8
%: Uyu gnigwlhyp thnpp £ 8.3 wlquwd Upthh hwiwjlph (wdtlwpwnpdp gnigwlhy nibbgnn) L
1.8 wlqwld Unwybwdnp hwiwjlph (wibbGwgwoén gnigwbhy nilbgnn) hwiwwwunwufuwb
gnigwbh20tphg (nbGu wnyniuwy 2):

Uryniuwy 2. lunpnpwgynn hwdwylpltinh Jwpswlwl wfuubinh npny plnipwanhsGbn

Juwpswlwl
n
i Fwduylp Plwlsnipnil L{llﬂ:lliuzj[l]ﬂg gﬂjul'gugn n%ﬁﬁulﬂggfn
6wfuubiph Jwgdnwd

1 | Gntiqlwanp 8187 dwpn 2984.0 npwi 20.8 %
2 | Ugwpwluwaénn 1431 Jwpn 6455.5 nnwi 76.1 %
3 | QGh2hYy 218 twpn 15140.8 npwd 70.0 %
4 | QGGwnwth 2363 twpn 6317.4 npwy 56.9 %
5 | Upthh 1224 dwpn 12933.8 npwd 72.6 %
6 | Unwybwdnp 2089 dwpn 7950.2 npuid 16.2 %
7 | GLwdnp 2682 dwnn 7126.9 npwd 57.4 %
8 | dbplwpkh 1319 dwpn 7975.4 npwd 56.6 %

2. Rbndnily hwowylp

Qtpdnty hwiwjlpl wnwownpyynid t dLwynpbp hGnlyw hwdw)lGplbph fun2npugdwh
dhongny” Qbpdny L GUnbJwq (plnwition 2 hwowylp):

Lnp dLwdnpywd hwiwjlpp Ywgidwéd Y hGh Gpbp plwlywdwiphg L YniGGOw 8428
pOwyhs:

Upjw hwdwjlpbtph funnpugiwl wpryniplnud Jupswywb Sdwiuubph hGwpwynp
Ypdwwnndbtipp qGwhwwnbint hwdwnp Yhpwnybi £ 2-pn dnnbignudp:

funnpwgynn hwdwjlpGtipnid 2010 p. hntGwph 1-h npnipjwip wrlw GO 29 dhwynp
hwuwnhpltp, nphg.
e btpdnty hwiwjbpnid™ 23 dhwynp
e QUnbtJwq hwiwjbpnid’ 6 dhwynp

Quwuwnnptl, JGpbnd Gwpwgopwéd 2-pn dninbtignudp Yphpwebine nbwpntd Ywnbih &
wubi|, np funnpwgdwl wprynitbpnid Yypdwundtlt 5 dhwydnp hwuwnhpbbin L welw YhGGG
pGnhwGnip pyny 24 dhwynp hwuwnhplbp, npnGghg 23-p Qbipinly pwnwpwjht hwdwjbpnid
wrlw pninp hwuwnhplbnb GG, huy 1-p funnpugynn Gwiuyht hwdwjGpnid Gnp dLwydnpynn
Jupswywb GpYwywgnigsh hwuwnhpn:



Ljwpwagpwdé dnntigdwdp  hwydwpybtpp  Ywwwpbine  nbwpnd  hwdw)bGpbbph
funnpwgdwl wprynibpnid Guquagnt)b inGunbuynn gnudwpp Yywagop’

1SQ = UD - dUD = 10,114.9 hwq. npwd — 738.0 hwg. npwd = 9,376.9 hwg. npwd

flninbin™ dO-G pnblhg Gophuywglbnid [ 26ndntly pwnwpuyhl hwdwlphl dhwgynn
Qlntiywq gninwlwl hwdwlph 2009 p. pincobh Juwnswlwl cwfuubinn

JUO-U QUnbywq qninwlhwl hwiwylGpnid Junpswlhwl Gapluywgnigsh wwhwwbdwl
(upfuwnwywnd L ungwwy. hunlwgnidabn) hbn hwwywos swfuulinl GG

Swptlywl wouwwnwywpd = 12*50.0 = 600.0 hwqg. npwd

Swptlwl ungwuw. hwinlywgnuilbp = 12*(7.0 + (50.0-20.0)*15%) = 138.0 hwq. npwd

funnpwgdwl wpnynibpned npnwyh nbntuncdbtip Yuwpnn G0 wpwowlw Gwl Gwfuyhb
hwdiwjlGplbph  gqnpénn  hphdlwpyGtph  wwhwwldwb  Sdwfuubph  qény: Hlunynpwgynn
hwiw)GpltpnLd gnpéntd GG hbnbyw) hhoGwnpyabpp?®.

e Jbtpdnly 2 nwpng, 3 dwlwwwpwnbq, gpunwpwl, dwpqwnuww, wnybuwnnh
nwnng, hhjwlnwGng, wnihyhGhlw
e QUnbtJwq’ pnidytinn, nwpng, dwbywwwnuntbiq, gpunwnw

Quwuwnnptil, Gpw] hwdwjbplbph  fun2npugiwl  wprynitpnd Gnp dLwynpywé
hwiwjlpnid gnpétint GG° 1 pnudybin, 3 nwpng, 2 qpunwpwl, 4 dwOywwwpunbqg, 1
dwpgqwnuww, 1 wpybunh nwypng, 1 hhwlnwng L 1 wynhyhGhyw: Ywptbih £ Gapwnpby, np
bundwwnygh, ophlwy, qpwnwpwllbph Ywd dwlywwwpnbqltiph phyp, hbsp  nwnpdjwg
Yhwbqbghh npnwyh nbwnGunidbtinh:

Uudwén Gowbwynid £, np hwadwpyywé 9,376.9 hwq. npwip wjb Guquqni)l gnidwnb
t, npp YwGubudh nhunwpyynn hwdwjGpbtiph  funznpugdwl  wpnynibpnd: 64 g)neu
inbOwnbundbtinb £ hwdh wrbbnt nGpwnid wjb Ywpnn £ npnwyhnpbla wak:

Ljw inbwntGuynn gnudwpp fun2npugynn hwdw)bpbtph pyjnpblbph hGn hwidGdwwnbhu
wnbih t GYuwntl, np wyl wylGpwh £ 066 sk, hGsp hhdGwlwhnd wwydwbwynpywé b Ghnbjwq
hwiwjlpnid  wOhwdibdwwn 066 Juwhwnw] unpwbudbpnbbph L hGnbwdwnp  uwhwnw
Swiuubiph wnywynipjwip (nbu wyniuwy 3):
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Unyntuwly 3. funpnnwgynn hwdwyGplbnh 2009 p. pynt Qbﬁ{?ﬂﬁ thwuwnwgh cwfuublinn
gnnownbwlwl nwuwlwnquwdp

(hwq. nnwd)
J% % = E EE S = S @
3 So B S 3 c =S o £ Z S
3 EEE| 32 |5a |Fe2_2 & | § £
3| 3w | 3 a3z 3 35 5833 £ | 3 s &
c2 7 3 2 oS 3c2S g 3 3 3
3 | dwlp = =2 2 35c |53 ccc& - o S
L= c c 10 < 3 = =
=] 33 3 a | 55 ScS5¢ 3, 5 = =3
3 £3eg| a3 3 S 33— 3| & So = 35
- &< 3 c 3, 3 S5 D s g c c = &
a a = o) ~ S 3 = c
mr 3 = o3
QGpdanLy 242,013.7 | 46,102.3 | 56,699.2 | 52,254.8 985.0 | 6,900.0 | 11,692.4 | 56,369.8 | 11,010.2
2 | Qlntjwq | 244,663.9 | 10,114.9 | 120,177.7 - 112,640.3 - 1,661.0 70.0

Rwdwjbpbtph fun2npugdwl wprnynitlpnd dwiuutiph Guwquagnyb nGnbudwb hwyhl
(9,376.9 hwq. npwd) Gnp dbwynpdwd hwdwjbpnid phwysnipjwb dGY 265h0 pGYGnn Jupswlwh
Swiuubipp Yywaotl wnwybiwagnybtp (pwbh np wyaywiyned G0 Gwb wy nGunbunwdbtin) 5557.7
npwy: Unyniuwy 4-h nnyjwbtiphg wwpqg £t nwrbnid, np wjuwhuh gnigwbhy sh gpwbgytbi
funynpwgynn L ng dh hwdwjbpned: Uju gnigulbhyp thnpp £ [bpdncy L 4ntdwqg hwdw)bpltiph
hwiwwwwnwufuwb gniguwbhG6phg hwiwwwunwufuwlbwpwp 1.1 L 1.8 whquw:

Rwdwjbpbtph fun2npugdwl wprnynitbpnd dwiuutiph Guquagnyb inGunbudwb hwyhl
(9,376.9 hwq. npwy) Gnp dLlwynpywé hwdwjbpnid Jupswlwb dwfuutiph pwdhGb pnhwbnep
Swfiuubiph 0G9 Yywgoh wnwybiwagnylbp (pwbh np wybywynd GG OGwb wy nGunbunidlGbp)
9.6 %: Uju gnigwlhyp 2np9 2 wbqwd thnpp £ QbGpdncy L 2npg 2.3 wlquwad dkd™ dantijwq
hwdwjbpbbph hwidwwwwnwufuwb gnigubhbtphg (ntiu wnyniuwy 4):

Unyntuwly 4. funpnpwgynn hwdwyGplbnh Junswlwl dwiuubinh npny plnipwagnhsbbn

Jdwpswyw
il Swiwjlp PlGwygnLpynLh qihuéjﬂzwhg gﬂjurgzrhl 6wfuubipl plnhwbnip
né N | swhuubiph Ywgqonwd
1 | Qbpdny 7421 dwpn 6,212.4 npwy 19.0 %
2 | Qlnbtjwq 1007 dwpn 10,044.6 npwy 41 %

3. dwyp hwduwylp

Jwjp hwiwjlpl wnwownpyynid E &dLwynpt hGnlywp hwdwjGplbph fun2npugiw
ahongny’ dwyp, Unpl, Uquinbl, Unnwywl, Uwnwywl, ©ne, 36Gphtn, Gwndpwpbl L 26nbw
(nlnwdbon 9 hwiwylp):
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Lnp dLwdnpdwé hwiwjlpp Ywgidwéd Yyhoh wmwu plwlywdwiphg L YntGGGw 9000
pOwyhs:

Lyjw hwdwyGplGph  funnpugiwl  wpryniplnud Jwpswlwb dwfuubph hGwpwynp
Ypdwuwnnidbbpp qGwhwwnbnt hwiwp Yhpwnyb| t 2-pn dnintignudp:

tunynpwgynn hwdwjbplbbipnid 2010 p. hniGwph 1-h npnipjwidp wnlw G0 59.75 dhwynp

hwuwnhpltp, nphg.
e Juwjp hwdwjbpnid™ 20 dhwynp

UphG hwdwjbpnid™ 6 dhwynp
Uquuwnbly hwdwjlGpnid® 6 dhwynn
Upwnwydwl hwidwjlpnid™ 3.5 dhwynp
Uwpwywb hwdw)lpnid’ 6.25 dhwynp
Onn hwdwjbpnd™ 3 dhwynp
tphtGp hwdowjbpnud™ 6 dhwynp
LGwpdipwt0 hwdwjbpnid™ 5 dhwynn
2btntw hwdiwjbpnd™ 4 dhwynp

Quwuwnnptl, ybpbnud Gwpwagpywé 2-pn dnintignip yhpwebine nbwpnid Jupbih t
wub, np fun2npwgdiwl wpryntbpnid Yypdwwindbha 39.75 dhwynp hwuwmnhplbp b wrbw YihGGG
pGnhwGnip pyny 25 dhwynp hwunhpltin, nnpnGghg 20-p dwjp pwnwpwjhl hwdw)Gpnid wnlw
pninp hwuwnhplbpb GG, phuly 5-p funpnpwgdnn GwhuyhG hwdwjbpbbpnid Gnp dLwynpynn
Jupswywb GEpYwywgnighsGbph hwuwmphplObpp:

Ljwpwagpwdé dnntigdwdp  hwydwpybtpp  Ywwwpbine nbwpnd  hwdw)bpbbph
funnpwgdwl wprynibpnid Guquagnt)b inGunbuynn gnudwpp Yywagop’

1SQ = UD — UUD = 55,166.5 hwg. npwd — 8* 738.0 hwq. npwd = 49,262.5 hwgq. npwd

Nnwnbn 40-0 dwyp pwnwpuyhl hwiwylGphl dhwgdnn Unhl, Uquinbl, Ununwywd,
Uwnwywl, ®nn, 3bnhtn, Gwndpwpbl L 26nbGw  qninwlwl hwdwlGplbnh 2009 p.
pnLolibbnh Junswlwl dwluutinh hwlnwagnidwnl £

dUO-0  [unpnpwgiynn Guifulyhl q/nLnwlwl hwowyGpltbnnid  YJunpswlhwl
bnhuwywgnighsbbinh wwhwwldwl (wfuwnwywnd L unguwy. hwanlwgnidGbn) htiw
Ywuwwo cswfuulinl GG

Swptlywl wouwwnwywnd = 12*50.0 = 600.0 hwg. npwd

Swpblwb ungww. hwwnlwgnidbtip = 12*(7.0 + (50.0-20.0)*15%) = 138.0 hwq. npwy

funnpwgdwl wpnynibpned npnwyh nbntuncdbtip Yupnn G0 wpwowlw Gwl Gwfuyhb
hwdiwjlGplbph  gqnpénn  hphdlwpyGtph  wwhwwldwb  Sdwfuubph  qény: Hlunynpwgynn
hwiw)GpltpnLd gnpéntd GG hbnbyw hhdGupyabpp®.
e Juwjp’ 3 nwnng, 2 dwlwwwpwnbq, Gpwdnwlwb nwnpng, gpunwpwb, wpybuwnh
nwnng, hhjwlnwlng, wnihyhGhlw
e Uph0" pnidybin, nwnng, gpwnwpw
e Uquwuwbl pnidybiwn, nwpng, dwlbywwwnuntiq
e Upunwydwl pnidytinn, nupng, gpwnwnwl
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Uwpwywb' pnidybtin, nwnng, gpunupwb

Onn’ pnidytin, nypng, gpwnwnpwh

3tiphtp™ pnudybinn, nupng, gpwnwpwb, dwlyuwwwpwnbiq
LGwpipw bl pnudybin, nwpng, gpwnwpw

2btntw’ pnidybinn, nwpng, gpwnwpwb

Quwuwnnptil, Gpw] hwdwjbplbph  fun2npugiwl  wpryntpnd Gnp dLwynpywé
hwdwjlpnid  gnpétint GG 8 pnudybn, 11 wwulwdjw nwpng, 8 qgpwnwpwh, 4
GwlOlywwwnpuntbg, 1 Gpwdunwlywbt nwpng, 1 wpdGunh nwpng, 1 hhjwlnwing L 1
wnihyihGhw:  bwpbh b GOpwnpt, np Yupdwwndh, ophlwy, qpwnwpwbbbph  Ywd
Qwllywwwnunbqbtph phdp, hGsp nwpdyw) Yhwbgbgbh npnpwyh nbunGunidlbph:

Uujwoén Grwlwynd £, np hwpdwpyjwéd 49,262.5 hwq. npwip wjl Guquantyl
gnudwnb t, npp YunGunbugh nhunnwpyynn hwdwjbpbtiph fun2npugdwb wprynibpnid: 6y gjniu
inbOwnbundbtinb £ hwdh webbnt nGpwnid wjb Ywpnn £ npnwyhnpbla wak:

Ujw| nnGwnbuynn gnudwnlb wybihG t, pwb funznpwgynn 8 gynunuiywb hwdwjbpbtinhg 6-
h* Uqwubly, Upunwdwl, Uwpwywl, Onn, Ywpipwybl, 26ntw hwdwjlGplbph pjnptGbph
Swfuutiph hwOpwagndwpp ( nbGu wnyniuwy 5):

Unyntuwily 5. funpnnwgynn hwdwyGplbnh 2009 p. pynt gb[il;/?ﬁ thwuwnwgh cwfuubinn
qnnpownlwlwl nwuwlwnqiwdp

(hwq. npwd)
POwlyw-
ClnhwGnLn nua[]ujjh[] =
plnuph 5| gg | Mownw | 2
hwdw)Gpw;hG 2| 52 pnipyntl =
06 J1PWI sS|3E | Lynone- =
nw- | SwnwnipniG- | 32| 2 ¢ Y
33| 3wiwtp | o000 (it S| 35 | Qwow = S
woawite - suwpu- 32|53 | nwne = 2
ubp si5| 33 JnLh 3 = &
S 2|55 > 3 c
S ) D 3 3 g = (=} - o =
35 | So S| 223 35| S| S £ |33
= SNy 3 =3 | a5 T =] = =3
3 4 3 jf N = | &) 3 4 3 ) = [0}
~N C c c ~ C c c g c _g S
Sa | 2a sa| x| 3 & o5
1 | dwp 87,870.3 | 26,892.1 | 1,118.0 | 660.0 | 7,350.0 - - | 19,795.8 | 31,634.4 | 420.0
2 | UphG 11,574.8 4,104.8 | 6,418.0 | 720.0 - - - 282.0 50.0
3 | Uquunty 9,746.9 7,782.4 - | 888.1 - - -| 1,076.4
4 | Upnnwdw 4,780.1 3,405.1 - | 660.0 - - - 715.0
5 | Uwpwywa 10,083.8 6,928.8 | 395.0 | 660.0 - | 3775 -| 14725 - | 250.0
6 | Onn 3,803.9 2,712.9 | 2400 - - - | 400.1 450.9
7 | tphbp 21,1254 | 10,939.2 - | 870.0 - - | 6,000.0 | 1,947.2 | 1,169.0 | 200.0
8 | bwpipwytl | 6,649.7 5,555.3 - | 729.6 - - 0 364.8
9 | 2tinbw 7,964.6 3,085.0 | 3,600.0 | 354.0 - - - 925.6
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Rwdwjbpbtph fun2npwgdwl wprynibpnd dwuutiph Guquagnyb inbnbudwb hwghl
(49,262.5 hwq. npwd) Gnp dLwynpywéd hwidwjlpnd plGwlysnipjwb aGYy 20shG pGuGnn
Juwpswywb Swhuubpp YYwagotlt wnwybiwanylp (pwbh np wybGwynd 66 Owbl  wy
inOwnbunwdbtin) 3768.2 npwd: Unniuwly 6-h wnjwbbphg wywnpg £ nwrlnid, np wjuwhuh
gnigwlhy sh qpwGgytb| funnpwgynn L ng Oh hwdwjbpnid: UJGha, wju gnigwbhpp thnpp b
nhunwpyynn hwiwjbpbtiph hwiwwwwnwufuwb gnigwbh0bphg pwgiwwwunhy wbquilbtpny,
onhGwy, UphG hwdwjGphg™ 2nipe 11 wlqwy, Uwpwydwb hwiwjlphg’ 2nipe 8.5 whquid L wy|G:

Rwdwjlpbtph fun2npugdwl wprnynilpnd dwiuutiph Gwquagnyl nGunbudwb hwyhG
(49,262.5 hwg. npwd) Gnp dLbwynpdwd hwidw)lbpnid Jupswywb dwhuubph pwdhGb pGnhwbnin
Swfuutiph dGp Yywqgih wnwybiwanylp (pwbh np wybywiynd GO Gwb wyp nbGunGuncdGbp)
20.7 %: UWu gnigwlbhyp 4.4 wGqwd thnpp £ UphG hwdwjbph (wikGwpwpén gnigwbhy niGbignn)
L 1.5 wiqwd dwjp hwdwjlph (wibklGwgwoén gnigwlhy nlbbgnn) hwidwwwwnwufuwG
gnigwbh206phg (inbGu wnynLuwy 6):

Unyntuwly 6. funpnpwgynn hwdwyGplbnh Junswlwl dwiuubinh npny plnipwagnhsabn

Jdwpswluw
3 Swdwjlp PlGwysnLpynLh L{Hﬂitﬁll]fwhg gﬂjul'gzgn éwruubnr[]]znﬁlf'}hwﬁmn
owfuubipph Ywqdniy
1 | dwyp 6024 dwpn 4,649.8 npwa 31.9%
2 | UppG 252 dwpn 41,757.1 npwy 90.9 %
3 | Uquunbl 543 dwpn 14,332.2 npw 79.8 %
4 | Uprnwdwb 292 dwpn 11,661.3 npwy 71.2%
5 | Uwpwywb 231 dwpn 31,704.8 npwu 72.6 %
6 | Onn 144 dwpn 20,506.3 npwi 77.6 %
7 | 3Gphtip 1009 dwpn 10,841.6 npwd 51.8 %
8 | Ywpdpw)bh 285 dwnn 19,492.3 npwd 83.5%
9 | 2tintw 220 dwpn 30,386.4 npwy 83.9 %

4. 2wnhpuwh hwiwylp

Qunhpwth hwiwjlplb wnwowpyyned £ duwynpbp htinlyw| hwdw)bpbtph fun2npugdw
dhongnd™ Rwnppuwth, Pwndnnibh, Gndp, fulbdnpnin, Uwpmnpnnu, Unp UqlGuwptinn, Ubpu
(nhnwdbln 7 hwiwylp):

Lnp dLwynpynn hwiwjlpp Ywqidwd Yhoh wnwup plwywldwiphg L ynbbGhw 3682
pOwyhs:

Upjw hwdwjlpbtph funnpugiwl wpryniplnud Jupswywb Swiuubph hGwpwynp

Ypdwuwnndbbipp qGwhwwnbnt hwdwnp Yhpwedtb| £ 1-hG dninbignedp, hwidwéwjlt nph nhinwpyybp
G0 funynpwgynn hwdwjbplbph hwuwnhpwgnigwybbpp (nbu wnyniuwy 7):
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Unyntuwly 7. 2wnhpuwth funpnnwgynn hwdwylGph uqdh 06o dinlinn Guwfulhl hwiwyGplbnh
hwuinppwgnigulGnn (01.01.2010 npnipywdp)”

=
5
s | &g s | 2] 5
uGqwGnrd 3 g g = S,
£l 2|l e s 2] 2] =z
3 3 2 S 3 =3 5
« a o 2 S = =)
Swdwjlph nEywydwn 1 1 1 1 1 1 1
Swiwjlph nGhwywph wnbnwlyw - - 1 - 1 - -
Upluwwnwlwguih pwpuintqwn 1 1 1 1 1 1 1
Qi fuwdnp dwulwabin - PhGwluhun 1 - 1 - 1 1 -
Qfuwydnnp dwulbwgbiwn - PhGwbupuwn - ) ) ) 1 ) ) )
hwyJwwwh
Qi fuwdnp dwulwagbw - hwyuwwwh - - 1 - - - -
Qi fuwydnp dwulwgbw - gjninuwnlbunbu - - - 1 - - -
Unwowwnwn dwulwqgbwn 4 2 1 - 1 - 2
Swiwywpgswihl owbpwwnnn 1 0.66 1 0.5 - - -
Swjwpwpwp 1 0.66 1 0.5 0.5 - 0.5
Muwhwy - - - 0.5 - - -
Llnwokian 9 532 8 55 55 3 4.5

Ungniuwly 7-h wJywibGbph OGfuwbGhywywb gnudwpndp gnuyg b wmwihu, np dhGsl

funznpwgniip,

Runhpwth  funznpwgynn

hwdowjlph  YJwaqguh

atp  dwnlnn  GwpuyhG

hwdwjbplbpnid 2010p.-hb Yy hGGhG 40.82 dhwynp hwuwnphplObp, npnbg ywhwwOdwb hwdwn
Ywwhwboytip 33466.0 hwq. npwd, nphg wfuwwnmwywndh qénd™ 27931.2 hwqg. npwd, huy
unghwjwlwl wwywhnjwapnipjwl gény” 5534.8 hwq. npwd (inbiu wnyniuwy 8):

Unyniuwly 8. 2wnhpwih funynpwgynn hwowylph hwqih 06y dinlnn Gufulhlb hwowyGplbnh
wpfuwnuwlihgltinh hwlnwanedwnwhl phya ne Gnuwlg wwhwwbdwl htn Guwdwo dwfuubnn

Swpblywb dwfuu

Jwu- q“;;ﬁ“" (hwg. npw)
UuGqwania nhpw)h Ungwuw.
Shuwdnp (hﬁ’j%') DGnwikGp uza”:lj“‘;“" hunljw-
ik n gnLiGbp
Swdwjlph nGYwywp 7| 46.0-180.0 10357.2 8988.0 1369.2
Fwiwjlph nGYwywph nbnwlw 2 60.0-90.0 2094.0 1800.0 294.0
Uzluwwnwlwgih pwpwniniqwn 7 34.0-86.0 5503.2 4698.0 805.2
Sfuwynn dwulwqbin - 4| 300850| 3516.0| 3030.0 486.0
dhGwluhuwn
Q| fuwynp dwulbwgbun -
$hbwluhun - huzdwwwh 1 37.0 564.6 450.0 114.6
Q uwynp dwulwqbin - hwydwwwh 1 72.5 1300.6 870.0 430.6
Qfuwdnp dwulwgbiwn - 1 37.0 564.6 450.0 114.6

"Unpynipp” dwyng 2nph dwpqubnupw
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gJnLnwiwnbwnbiu

Unwowwnwpn dwulwqgbwn 10 | 34.25-55.0 6228.0 5108.4 1119.6
Fwiwywpgswihl owbGpwuwnnp 3.16 20.0-45.0 1577.4 1298.4 279.0
Swjwpwpwp 4.16 15.0-30.0 1586.4 1148.4 438.0
Muwhuwl 0.5 15.0 174.0 90.0 84.0
Llnwaban 40.82 33466.0 27931.2 5534.8

OwlnpnipintG:  Unynruwynid  OGbpuwywgdwd  wfuwwnmwywnéh L unghwjwywl wwwhndwgpnipjw
gniiwnbbph nmwpblwh dwhuutiph hwdwpyp Ywwnwpyb) £ GaGnd ynGyptun hwdw)bpnid YnGyptwn hwuwnhpwyhb
dhwynph hwdwp hwunwndws npnypwswihhg?®: WG hwuwnhplbph nbwpentd, npnGg pwlwlp 1-hg wybih t,
hwJwpybtipp GepYuwywgywéd GG unnpl

o Jwdwylph nblwywn
Udublwl wpluwwnmwywnd = 1*140.0+1*59.5+1*180.0+1*100.0+1*140.0+1*46.0+1*83.5 = 749.0 hwq. npwd
Swnblwl wfuwnmwywpd = 12*749.0 = 8988.0 hwg. npwi
Udubywl ungww. hwwnlwgnuilbp = 1%(19.0+(140.0-100.0)*5%)+1*(7.0+(59.5-20.0)*15%)+1*(19.0+(180.0-
100.0)*5%)+1*19.0+1*(19.0+(140.0-100.0)*15%)+1*(7.0+(46.0-20.0)*5%)+1*(7.0+(83.5-20.0)* 15%) = 114.1 hwgq.
nnwd
Swptlywl ungwuw. hwnlwgniilbp = 12*114.1 = 1369.2 hwq. nphwd
o Jwdwylph nblwiwnh nbnuwluy
Udublwl wpfuwwnwywpd = 1*90.0+1*60.0 = 150.0 hwg. npwv
Swnbywl wfuwnmwywpd = 12*150.0 = 1800.0 hwg. npwd
Udublwh ungww. hwwnlwgnidGtp = 1*(7.0+4(90.0-20.0)*15%)+1*(7.0+(60.0-20.0)* 15%) = 24.5 hwq. npwad
Swptlwl unguw. hwwnjwgnuibtip = 12*24.5 = 294.0 hwq. npwd
o Wuunnwilpwqdp pupinneguwn
Udubywl wpluwwnmwywpd = 1*860.0+1*41.5+1*85.0+1*40.0+1*70.0+1*34.0+1*35.0 = 391.5 hwq. npwd
Swptlwl wyuwwnwywpd = 12*391.5 = 4698.0 hwq. npwd
Udubywl ungwy. hwwnlwgniiltp = 1*(7.0+(86.0-20.0)*15%)+1*(7.0+(41.5-20.0)*15%)+1*(7.0+(85.0-20.0)*15%)
+1*(7.0+(40.0-20.0)*15%)+1*(7.0+(70.0-20.0)*15%)+1*(7.0+(34.0-20.0)*15%)+1*(7.0+(35.0-20.0)*15%) = 67.1
hwg. npwd
Swptlwb ungww. hwwnjwgnuibtip = 12*67.1 = 805.2 hwq. npwy
o GQfuwnnn Jwulwaqbin - phlwlupuin
Udubwl wpluwmnmwywnd = 1*85.0+1*72.5+1*65.0+1*30.0 = 252.5 hwq. npwd
Swptlwl wyuwnwywpd = 12*252.5 = 3030.0 hwg. npwd
Udubywl  ungww.  hwwnlwgnuiGbp = 1%(7.0+(85.0-20.0)*15%)+1*(7.0+(72.5-20.0)*15%)+1*(7.0+(65.0-
20.0)*15%)+1*(7.0+(30.0-20.0)*15%) = 40.5 hwq. npwd
Swptlwl ungwuw. hwinlwgniiltp = 12*40.5 = 486.0 hwq. npwd
o Unwounnwn bwulbwaqbin
Udublwl wpuwwnmwywnd = 4*50.0+ 2*34.25+1*55.0+1*35.0+2*33.6 = 425.7 hwq. npwd
Swpblwl w2fuwwnwywné = 12*425.7 = 5108.4 hwq. npwd
Udutywl  ungww. hwwnwgnibp = 4%(7.0+(50.0-20.0)*15%)+2*(7.0+(34.25-20.0)*15%)+1*(7.0+(55.0-
20.0)*15%)+1*(7.0+(35.0-20.0)*15%)+2*(7.0+(33.6-20.0)*15%) = 93.3 hwq. npwd
Swptlwl ungww. hwnlwgnudbbin = 12*93.3 = 1119.6 hwgq. npwd
o Jwdwlwngsuyhl owlbinwunnn
Udubywl wpfuwwnwywpéd = 1*40.0+0.66*20.0+ 1*45.0+0.5*20.0 = 108.2 hwg. npwi
Swnblwl wpfuwwnmwywpd = 12*108.2 = 1298.4 hwq. npw
Udutywl ungww. hwunlwgnidlbp = 1%(7.0+(40.0-20.0)*15%)+1*7.0+1*(7.0+(45.0-20.0)*15%)+1*7.0 = 32.3 hwq.
nnwa
Swpblwl ungww. hwwnjwgnudbbip = 12*32.3 = 279.0 hwq. npwd
o  Jwiywpwpnuwn
Udubywl wpuwwnmwywpd = 1*30.0+0.66*20.0+1*30.0+0.5*15.0+0.5*15.0+0.5*15.0 = 95.7 hwq. npwd

® Jwuwhpltiph pdh L wwannGujhG npnypwswihbph Ybpwpbpwy nguwiGpp dbpgdty 66 dwyng énph
dwnpquwbwmwnpwbhg
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Swnblwl wuwwnmwywpd = 12*95.7 = 1148.4 hwq. npwd

Udutwl ungww. hwwnfwgnuilGbp = 1*(7.0+(30.0-20.0)*15%)+1*7.0+1*(7.0+(30.0-20.0)*15%)+1*7.0+1*7.0+1*7.0
= 36.5 hwq. npwy

Swpblwl ungww. hwwnywgniibbip = 12*36.5 = 438.0 hwq. npwy

Lnp dLwydnpywd hwidwjlph hwuwmppwgnigwyl wnwowpybihu  w2fuwwnmwyhgbtiph
w2fuwwnwydwndbpp  thnpdwghnwlwb qlwhwwndwdp uwhdwlytp GG 1-hG  dninbgdwl
hwiowdwjlt® Ywwnwptiny npnpwyh d2qpunnudbbip: G2qpunnidbbpp yGpwpbpdnod G0 wnwownwn
Gwulwqbnbbph L hwiwlwnpgswihl owbpwwnnph w2fuwwnwywpdtphG: Lwlh np wRwowwnwp
Qwulwaqbwnbbph  hwuwnhplbpp Ypdwwnynd GG plnwdtbp 5 dpwynpnd L 5 dhwynp
wwhwwbynid £, wwyw wju nbwpnid hpdp £ plnniGytp gnpénn hwdw)Gpltpnid wyn hwuwnhph
npnypwswihtiph 0hohG Yzndwdéd wpdbpp” wybwglbing 20 %-ny: bul hwdwlwpgswjhl
owbpwwnph  wfuwwnwydwpdp  hwjwuwpbgybp t wpwowwmwp  dwulwqbnbbph
wfuwwnwywndtnh:

Gy wjuwbu, pOunpdwé hwidwjlpltiph funynpugdwl nbGwpnd Gnp dLwydnpynn
hwiowjlpnid  thnpdwqghunwywlb qlwhwwndwdp wnwowpyynid £ dLwdnptp 21 dhwynp
hwuwmhplbp, npnGg  wwhwywbdwl hwdwp  YwwhwlGopyh 19764.0 hwqg. npwd, nphg
w2fuwwnmwydwndh qénd Swhuubpp Yywquitld 16440.0 hwq. npwyd, huly  unghwjwywa
wwwhnqwagpnipjwlb qény dwfuutinp® 3324.0 hwq. npwd (nbu wnynituwy 9):

Unynituwly 9. 2wnhpunth funynnwgynn hwdwylGph wpfuwnwlhgbbnh phyl ne Gnuwbg
wwhwwldwl htun wwywd dwfuubinn

Swu- Swpblywb dwfuu
LG Lnrr:pﬁw q";;ﬁ'"u (hwgq. npwd) ;
whnt J nguw.
ghw- | MWL paqudton Uzr“‘“‘g‘“' b
ynp nnuwa) Yup gnLilbip
Swdwylph nEywywp 1 216.0 2889.6 2592.0 297.6
Swiwjlph nGhwywph nbnwlyw 1 108.0 1528.8 1296.0 232.8
Upluwwnwlwgih pwpunintqwp 1 103.0 1466.4 1236.0 230.4
Q| fuwynp dwulbwgqbun - 1 102.0
$hlwluhuwn ' 1453.2 1224.0 229.2
Q| fuwynnp dwulbwqbiwn - 1 44.0
ShGwluhuwn - hwywuwwh ' 655.2 528.0 127.2
Qi fuwdnp dwulwgbw - hwyuuwwh 1 87.0 1249.2 1044.0 205.2
Q| fuwynp dwulbwqbun - 1 44.0
gJnLnwinlwnbu ' 655.2 528.0 127.2
Unwowwnwp dwulwqgbwn 5 52.0 3828.0 3120.0 708.0
Fwiwywpgswihl owbGpwwnnn 1 52.0 765.6 624.0 141.6
Swyjwpwpwp 1 36.0 544.8 432.0 112.8
Muwhwy 1 18.0 300.0 216.0 84.0
Llnwadbkan 15 15336.0 12840.0 2496.0
Jwpswlwb Gepywjwgnighs 6 50.0 4428.0 3600.0 828.0
Llnwokan 21 19764.0 16440.0 3324.0

Upnynibpnid utnwgynid £, np nhinwpyynn hwdwjlpbtph fjunznpugdwb nbwpnid dhwjb
wfuwwnwywqubph oywnhdwwgiwb hwyyhb Yupnn £ gnpénn hwuwnhpltiph phdp Ypdwwnybip
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1.9 wlquwy, huy npwlg ywhwwldwb htn Ywwywdéd Sdwhuubpp™ 1.7 wbqwad: GnidwpwihG
wpunwhwjnnipjwdp wyn éwiuutiph wnbGwnbuntdp Yuqinwd £ 13702.0 hwq. npwd (Ywd GufuyhG
dwfuuh 40.9 %-p), nnhg w2fuwwnwywndh gqény dwiuuh nbwnbuntdp Yuaqdnud £ 11491.2 hwq.
npwd (Jwd Gwpuyhb dwiuuph 41.1 %-p), huy unghwwywb wwywhnjwqnpnipjwl qény dwfuuh
inbwntuntdp’ 2210.8 hwq. npwd (Ywd Gwiuyhbt dwiuuh 39.9 %-n):

Rwdwjbpbtph funnpuwgdwl wprynibpnid dhwjl wpuwwnmwydwnpdh gqény Swfuup sk, np
Ywpnn £ inbunbudb: Uhwbwlwy Ywpbiih £ wub, np gqwih wnbwnbuniabGtp YyhGeo Gwb
Gwhuyht hwdwjbplbph Jwpswywb pG0pLGph wwhwywOdwb Swiuubph q6énd, pwlGh np
funynpwgiwl  wpnynibpnd wlhpwdbnnpntd Ywrwowl wwhwwlb] pOnwabkOp  dbGy
qupswlwh 2G0p: Pwgh wyn, hGwpwydnp £, np nbGnGuncdGbp |hGGG Gwl gnpénn hhdGwnpybGph
wwhwwGiwb qény: lunpnpugynn hwiw)Gplbpnid gnpénid GG htinbyw) hhdGwnpyGtpp®.

e 2uwnhpwth’ pnidytin, nwpng, gpunwpwl, dwaywwwnunntbq
FwpdpniLbh’ pnudytinn, nwnng, gpunwpwb
Qndp’ pnidytin, nwnng, gpunupwb
fuGdnpniin® gnpénn hhdGwpybtp sywa
Uwpunhpnu® pnidytin, nypng, dwlblywwwnpunntbq
Lnp UqOwpbipn’ pnudybin
Utipu® pnudytinn, nwnng, gpunupwh

Quwuwnnptib, Gpw] hwdwjbplbph  fun2npugiwl  wpryntpnd Gnp - dLwynpywé
hwdwjlpnid gnpétint GG° 6 pnidytin, 5 nwpng, 4 gpwnwpwb L 2 dwljwwwpwnbq: Ywpbih k
Gapwnnb(, np npng swihnd Yundwwndh, ophbwy, gpunwpwbbtph b dwbywwwpunbqlbnph phup,
hGsp nwndjw Yhwbqbglh npnwyh inbGuintGunidGbph:

Uujwép Gwlwynwd £, np hwdupywé 13702.0 hwq. npwip wyl Guquagniyb
gnownb k£, npp YunGunbuyh nhunwpyynn hwdwjlpbtph funnpugdwl wpryniGpnid: 6y gjniu
nbGwnbuncdbbnb £ hwyh wrbbnt nGpwnid wjb Yupnn £ hOGp wybiph wwn:

tunynpwgdwl  wpnynibpnid nbwnbugnn GJwquwgnylb  gnudwpp  fun2npwgynn
hwdowjbplbph pjnptinnwihl dwfiuubph hGwun hwidwnpbhu ywpq b nwrGnd, np nbnbuynn
13702.0 hwqg. npwdp Oh thnpp £ ghontd PwpdpniGh, Qndp, Lnp Uqlwpbpn L UGpu
hwdwjbplbph 2009 p. pjnptlbph dwiuutiphl dhwuhb yGpgywéd (inbu wgniuwy 10):

° UnpjnLpp’ www.region.am
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Unyntuwly 10. funpnnwgynn hwdwyGplbnh 2009 p. pynt gbﬁbﬂﬁ thwuwnwgh owfuublinn
qnpownbwlwl nwuwlwnpquwdp™

(hwq. nnwd)
ClnhwGnLn
plnyph SGunbuwlw Swlqhuw,
hwiwjlpwjhG | hwpwpbpnip Qawynp L Uppnipnth -
Clnw- | GwpwynipynGG | jniGGhp ypnG =
3| Jwiwlp gfj‘?ﬁ bip -
. 3 &
= =] S ) () S = =) S
un | 35 |E5(35| €5 | 25| €5 | 25 | S5 |33
32 | 32|39 32| 32| 32| 32|32 32
S |SE|2E| S| 25| S5 | 25 |SE|ER
% s = o % a| 8 % Py = o % < |2 s
= A = A = A = A Sz
1 | 2Qunhpwth 19,107.2 | 11,293.3 710.0 | 1,649.0 | 1,417.6 - | 3,697.3 | 340.0
2 | PwpénpntGh 6,4455 | 5516.5 660.0 269.0
3 | Gnop 2,058.4 2,058.4
4 | buGadnpniin 7,568.8 | 58749 | 73.0 | 660.0 -| 9609
5 | Uwpwnhpnu 12,343.4 6,529.9 - | 729.6 - | 1,043.9 | 4,000.0 - - | 40.0
6 | Unp Uqlwpbpn | 23722 | 23322 - - - 40.0
7 | Ubpu 3,139.9 | 2,803.5 - - -| 3364

hGswbu wpntb Gpdb) £, nbnbuwywb wpnniGwybunnipjwlb qGwhwndwb nwpwdwd
gnigwbhbbphg G0 pOGwysnipjwb aGYy 20shG pGyGnn Jwpswywb Swiuubpb nt Jupswlw
Swfuubtiph nmGuwywpwp Y2hrp plnhwbnip dwiuubph Yugindd:

Nhunwnpyynn hwdwjlpbtpnud plGwysnipywb o6y 20shG pGyann Jupswlwb Swfuubipp
nwwnwbynd GO 7,328.6 npwihg uhGslk 16,658.6 npwih uwhdwGOGGpnud, dhohlGp Ywqgubind
9908.1 npwd (nbu wryniuwy 11): Iwdwybplbph  funnpugdiwl wprynilpnd  dwfuubiph
OJwquwany)b nbwnbudwb hwpypt (13702.0 hwqg. npwd) Onp dbwdnpdwd hwdwjbpnid
pOGwysnipjwl Gy 20shG pGYGnn Jwpswlywb dwhuubpp YYwqibld wnwybiwqgnybp (pwlGh np
wybywpynd G0 Gwb wyp nbunbunwdbbp, ophbwy, Jwpswlwb pG0pGph wwhwywbGdwb hbun
Ywwywé dwuutinh qény) 6186.8 npwd: LUWG gnigwbh? ny bh wy hwdw)bpnid sh gpwbgyti:
Uju gnigwlhzp thnpp £ nhunnwpyynn hwiwjbplbbph hwdwwwwnwufuwb gnigubhbtphg 1.2-hg
ahGsl 2.7 whqu:

Unyntuwly 11. lunpnpwgynn hwdwyGplanh Junswlwl dwfuubinh nnny plGnipwagnhsbbn

Jdwpswyw
il Swiw)bp PGwysnLpynLh - ZUZhg gﬁuﬁng 6wfuubtipl pGnhwGnep
Yupswlwl owhuubn | "y o bk Gugdinug
1 | Qunhpwth 1541 dwpn 7,328.6 npwa 59.1 %
2 | Pwpépnilh 355 duwpn 15,539.4 npwy 85.6 %
3 | Qnup 233 duwpn 8,834.3 npwa 100.0 %
4 | uGdnpnLin 499 dwnn 11,919.6 npwa 78.6 %

10 UnpjnLpp’ www.region.am
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5 | Uwpwnhpnu 681 dwpn 9,588.7 npwa 52.9 %
6 | Lnp UqGwptpn 140 dwpn 16,658.6 npwa 98.3 %
7 | Ubpu 233 dwpn 12,032.2 npwd 89.3 %

Nhuwpyynn hwiwjGplGtpnid pGnhwOnip dwiuubph Ywaqdnud Jwpswlwb dwfuubiph
inbuwlwpwn Y2hrbbpp vwwnwbyned GG 52.9 %-hg dhbsk 100.0 %-h uwhdwOGGpnd (intu
wryntuwy 11): 3wdwjbplbtph fun2npugdwl wprynibpned dwiuutiph Gwquagnyl nbwnbGudw
hwyyhl (13702.0 hwqg. npwd) OGnp dLwynpwéd hwdwjlpnd wyn gnigwbhp Yywquoh
wnwybtiwagnt)bp (pwbh np wyaywyned G0 Gwb wyp wnbGunbunidbbip) 43.0 %: LAwh gnigwbhy sh
qpwlgyb| nhnwpyynn hwiw)bpbtphg L ng atynid: Wa thnpp £ nhinwpydnn hwdwjbGpbtph
hwiwwwuwnwufuwb gnigwlhybGtiphg 1.2-hg dhbsk 2.3 whqu:

5. Cwwnhl hwiwyGp

Cwwhl hwiw)lpl wnwownpyyned £ dLwynpbp hGunlyw) hwdw)GpbGph fun2npugdwl
ahongnd™  Cwuwnpl, Unlbowdénnp, Unwnwpnylp, SGnnpwlhl, Enbghu, Bwrwpnidp, Jbnpind,
Inppwwntin, Inpu, Uwyih, dwnpnwhndpun, Pwnpwaqnifu (nbnwdbln 12 hwiwylp):

Lnp dLwynpynn hwiwjbpp Yuwagddwdé Y hGh nmwubytg plwywywiphg L ynibGlw 7184
plwyhs:

Upjw| hwdwjbpbtph funznpugiwl wpryniplnud Jwpswywb Sdwiuubph hGwpwynp
Yndwuwnnudbtipp qGwhwuwntipnt hwdwnp Yhpwnedt) £ 1-hb dnintignidp, hwiowdw)b nph nhiwnpyybp
G0 fun2npwgynn hwdwjbplbbph hwuwnhpwgnigwybbpp (ntiu wnyniuwy 12):

Unyntuwly 12. Cwnnhl funpnnwgdynn hwdwylph huqih dGo dinlinn [iw/u[/ﬁ[i hwowyGpltinh
hwuinppwgniguilyGbnn (01.01.2010 npnipywip)’

UGYwGnLd

UpwnwpnyGp

. || UnGowdnp
. || Gnnpwlhy

. || 6ntighu
. || BwnwpnLip

Swiwjlph nGhwydwp

Fwiwjlph nGYwywph nbnwlwy
Fwiwjlph nGYwdwph oqlwlwb
funphpnwyw

Upluwwnwlwqgih pwpuntnqwn

Qi fuwdnp dwulwgbw - PhGwluphunn
Qi fuwdnp dwulwgbw - gyninunlbunbu
Qfuwdnp dwulbwgbiwn - PhGwbupuwn -
hwJwuwwh

Qi fuwydnp dwulwgbw - hwyuuwwh 1 -1 - -] - - -] - - - 1

. |=| dYwpnwhnghwn

. || 3Gpdana
. || Inppwwntin

. || Uwth
. || Pwpwgintfu

—

alalalalal, [=] Gunhb

-

[ =
N
N
-
-
-
-
RN
-

1| ==

" Unpnipp dwyng 2nph dwpqubtnwpw
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Qi fuwydnp dwulwgbwn - -1 1] - - - - - - -
Unwowwnwn dwulwqgbwn 1 2| -] 2 - 1 2 1 1 3
Swiwywpgswihl owbpwuwnnn -1075| -| - - - - - - 1
LwpwniLnup 1 - -] - - - - - - -
Swjwpwpwp 11 05| 1| - -105 1105| 06| 205
Mwhwly - - -] - 1 - - - - 1
Llnwokln 101625 7| 4 4| 35 5| 35| 36 10

Urnyntuwly 12-h wJywGbph dGfuwbGhyuywb

gntdwpnidp gnug £ wwihu, np ahOgl

funnpwignidp, Gwwnhb funnpwgynn hwdwjilGph Yuqdih d6o dnlnn Gwfuyhl hwiw)Gpltpnid
2010p.-hb Y phGthG 62.85 dhwynp hwuwinhplbp, npnbg wwhwywOdwl hwdiwp Yuywhwbeybp
52675.4 hwqg. npwi, nphg wfuwwnwywpdh qoény’ 43132.2 hwq. npwd, huly unghwjwlw
wwwhnjwapnipjwl qény”™ 9543.2 hwgq. npwd (nbu wnjniuwy 13):

Unyntuwly 13. Cunnhl funpnnwgynn hwdwylph huqih d6o dinlnn Gufulhl hwiwGplbbnh
wpfuwinwlhglbnh hwlnwaontduwnuwyhl phyi ne Gpnwlbg wwhwwlGowl hbwn huwdws swfuubinn

Swpbiw dwhuu

Jwu- annl:jjl%w- (hwg. npw)
UGYwGnLd mhpwjh Ungwuw.
(hwaq. Uzfuwnw-
Uhwynp Clnwakbp hwuwnlw-
nnwd) Jwpa gnLaGhn
Swiwylph nEywywp 12| 50.0-180.0 15853.2 13488.0 2365.2
Swdiwjlph nEywywph nbnwyw 1 95.0 1359 1140.0 219.0
Swiwjlph nGywydwph oqlhwlw 1 100.0 1428 1200.0 228.0
funphpnuywa 1 40.0 600 480.0 120.0
Upluwwnwlwgih pwpunintqwn 12 | 30.0-100.0 10153.2 8328.0 1825.2
SHfuwdnn dwulwgbitn - 3| 61.0-95.0 3255.9 2706.0 549.9
dhlOwbuhuwn
Hfuwdnn dwulwqbin - 1 95.0 1359 | 1140.0 219.0
gJnLnuwnbwnbiu
Q| fuwynp dwulbwgqbun -
$hbwluhuwn - hwzdwwwh 2 18.0-90.0 1590 1296.0 294.0
Q uwynp dwulwqbin - hwydwwwh 3 61.0-70.0 2910.9 2406.0 504.9
Qfuwdnp dwulwgbiwn 1 61.0 889.8 732.0 157.8
Unwowwnwp dwulwgbwn 15 29.0-70.0 8472.8 6741.6 1731.2
Swiwywpgswihlb owbpwwnnp 1.75 25.0-30.0 771 585.0 186.0
LwpwunLnup 1 30.0 462 360.0 102.0
Swyjwpwpwp 6.1 10.0-30.0 2301.6 1509.6 792.0
Muwhwy 2 40.0-45.0 1269 1020.0 249.0
Llnwadbkan 62.85 52675.4 431322 9543.2

OwlnpnipjntG:  Unynruwynid  Gepyuwywgdwéd  wfuwwnwydwnéh L unghwjwywl wwwhnwgpnipjw
gndwnbbph nmwpblwh dwiuutiph hwydwpyp Yuwnwnpdb £ GGGnY ynbGypbwn hwdwibpnid YnGyptinn hwuwnhpwjhG

21




dhwynph hwiwp hwutnwindws npnupwswihhg™: WG hwuwnhplbph ntwpntd, npnGg pwlwlp 1-hg wybih t,
hwaJwpybtpp GepYuywgywé GG unnple

o Jwdwylph nblwywn
Udubywl  wphuwwnwywpd = 1*180.0+1*91.0+1*175.0+1*60.0+1*60.0+1*135.0+1*65.0+1*58.0+1*75.0+1*50.0+
1*70.0+1*105.0 = 1124.0 hwq. npwi
Swpblwl w2fuwnwywné = 12*1124.0 = 13488.0 hwqg. npwi
Udubywl ungww. hwwnlwgnilbp = 1*(19.0+(180.0-100.0)*5%)+1*(7.0+(91.0-20.0)*15%)+1*(19.0+(175.0-
100.0)*5%)+1*(7.0+(60.0-20.0)*15%)+1*(7.0+(60.0-20.0)*15%)+1*(19.0+(135.0-100.0)*5%)+1*(7.0+(65.0-20.0)*
15%)+1*(7.0+(58.0-20.0)*15%)+1*(7.0+(75.0-20.0)*15%)+1*(7.0+(50.0-20.0)*15%)+1*(7.0+(70.0-20.0)*15%)+1*
(19.0+(105.0-100.0)*5%) = 197.1 hwq. npwad
Swptlywl ungwuw. hwinlwgnuilbp = 12*197.1 = 2365.2 hwq. nphwd

o Wfuunnwilpwqdp pupwnneguwn
Wiubywl  wfuwnwdwnpé = 1*100.0+1*57.0+1*90.0+1*31.0+1*45.0+1*100.0+1*45.0+1*35.0+1*45.0+1*30.0+
1*45.0+1*71.0= 694.0 hwq. npwd
Swpblwl w2fuwwnwywné = 12*694.0 = 8328.0 hwgq. npwd
Udubywl ungww. hwnlwgnidlbip = 1*(7.0+(100.0-20.0)*15%)+1*(7.0+(57.0-20.0)*15%)+1*(7.0+(90.0-20.0)*15%)
+1*(7.0+(31.0-20.0)*15%)+1*(7.0+(45.0-20.0)*15%)+1*(7.0+(100.0-20.0)*15%)+1*(7.0+(45.0-20.0)*15%)+1*(7.0+
(35.0-20.0)*15%)+1*(7.0+(45.0-20.0)*15%)+1*(7.0+(30.0-20.0)*15%)+1*(7.0+(45.0-20.0)*15%)+1*(7.0+(71.0-
20.0)*15%) = 152.1 hwg. npwy
Swpblwl ungww. hwwnlwgniibtip = 12*152.1 = 1825.2 hwq. npwd

o Qfuwnnn Jwulwaqbin - phlwlupuin
Udublywl wfuwnwywpd = 1*95.0+1*61.0+1*69.5 = 225.5 hwq. npwd
Swptlywl wyuwwnwywpd = 12*225.5 = 2706.0 hwg. npwd
Udubywl ungwuwy. hwwnywgniibtip = 1%(7.0+(95.0-20.0)*15%)+1*(7.0+(61.0-20.0)*15%)+1*(7.0+(69.5-20.0)*15%) =
45.8 hwq. npwd
Swptlwl ungwuw. hwnlwgniilbp = 12*45.8 = 549.9 hwq. npwd

o GQfuunnn dwulwaqbin - phGwlupunn - huwpwupwh
Udubywl wpluwwnwywnpd = 1*90.0+1*18.0 = 108.0 hwqg. npwd
Swpblwl w2fuwwnwywné = 12*108.0 = 1296.0 hwgq. npwd
Udublywh ungwuy. hwwnywgnedbtip = 1*(7.0+(90.0-20.0)*15%)+1*7.0 = 24.5 hwq. npwd
Swptlwl ungwuw. hwnlwgniilbp = 12*24.5 = 294.0 hwg. npwd

o Qfuunnn Jwulwqbin - hwpywupwh
Udubywl wfuwnwywpéd = 1*70.0+1*61.0+1*69.5 = 200.5 hwq. npwad
Swnblwl wfuwwnmwywpd = 12*200.5 = 2406.0 hwq. npwd
Udubywl ungwwy. hwwnyuwgniibtip = 1%(7.0+(70.0-20.0)*15%)+1*(7.0+(61.0-20.0)*15%)+1*(7.0+(69.5-20.0)*15%) =
42.1 hwg. npwd
Swpbywl ungww. hwwnjwgnuibbip = 12*42.1 = 504.9 hwq. npwy

o Unwpunnuwn dwulwqbin
Udubwl wpuwwnmwwpd = 1*70.0+2*41.5+2*30.0+2*30.0+1*30.0+2*32.5+1*29.0+1*40.0+3*41.6 = 561.8 hwq.
npwi
Swpblwl w2fuwwnwywné = 12*561.8 = 6741.6 hwq. npwd
Udubywl ungww. hwinlywgndbbp = 1*(7.0+(70.0-20.0)*15%)+2*(7.0+(41.5-20.0)*15%)+2*(7.0+(30.0-20.0)*15%)+
2*(7.0+(30.0-20.0)*15%)+1*(7.0+(30.0-20.0)*15%)+2*(7.0+(32.5-20.0)*15%)+1*(7.0+(29.0-20.0)*15%)+1*(7.0+
(40.0-20.0)*15%)+3*(7.0+(41.6-20.0)*15%) = 144.3 hwq. npwad
Swpbtlwl ungww. hwwnywgniibtip = 12*144.3 = 1731.2 hwqg. npwd

o  Jwdwlwnqsuyhl owlbipwnnn
Udublywl wpfuwnwywpéd = 1*30.0+0.75*25.0 = 48.8 hwq. npwd
Swpblwl w2fuwwnwywné = 12*48.8 = 585.0 hwg. npwy
UduGlwl unguyy. hwwnlwgnudbtin = 1*(7.0+(30.0-20.0)*15%)+1*7.0 = 15.5 hwq. npwd
Swptlwl ungwuw. hwnlywgniilbp = 12*15.5 = 186.0 hwq. npwd

o  Jwiwpwnwn

2 3wuwnhplbph pdh L wwouninGuhG npnuypwswihbph Ybpwpbnwy ndwiGpp Jtingytp GG dwyng anph
dwnpquwbwumwnpwbhg
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Udubywl wfuwwnwywnd = 1*30.0+0.5*15.0+1*30.0+0.5*15.0+1*20.0+0.5*10.0+0.6*18.0+2*0.5*15.0 = 125.8 hwq.
nnwa
Swpblwl w2fuwwnwywné = 12*125.8 = 1509.6 hwq. npwd
Udubywh ungww. hwunlwgniilbip = 1*(7.0+(30.0-20.0)*15%)+1*7.0+1*(7.0+(30.0-20.0)*15%)+1*7.0+1*7.0+1*7.0+
1*7.0+1*7.0+2*7.0 = 66.0 hwqg. npwd
Swptlywl ungwuw. hwnlwgniiltp = 12*66.0 = 792.0 hwg. npwd
o Twhwl
Udublwl wpfuwnwywpéd = 1*45.0+1*40.0 = 85.0 hwq. npwd
Swnblwl wpuwwnmwywpd = 12*85.0 = 1020.0 hwq. npwd
Udublwl ungww. hwwnlwgniiGtp = 1*(7.0+(45.0-20.0)*15%)+1*(7.0+(40.0-20.0)*15%) = 20.8 hwq. npwd
Swptlwb ungww. hwwnjwgnuibtip = 12*20.8 = 249.0 hwq. npwyd

Lnp dLwydnpywdé hwidwjlph hwuwmphpwgnigwyl wnwowpybihu  wfuwwnmwyhgbbiph
w2fuwwnwydwndtpp  thnpdwghnwlwb qlwhwwndwdp uwhdwlytp GG 1-hG  dninbgdwl
hwiwdw)t™ Yuwwnwnbiny npnwyh d2gpunncdbtin: 6gpnnidlbpp yGpwptpynid G0 wnwowwnwp
Gwulwqbnbbph L wwhwyh w2fuwnwywpdtphG: Rwlh np wnwowwnwp dwulwagbnbbph
hwuwnhplObpp Ypdwwnynid Go plnwatbp 5 dhwynpnyd L 10 dshwynp ywhwwOynid £, wyw wju
nbwpntd hhdp t plnniGdtbp gnpénn hwdwjGpGtpnid wyn hwuwnhph npnypwswihtph dhohl
Yonwdé wndtipp’ wybiwgltiny 20 %-nd: huy wwhwyh wfuwnmwywndp hwjwuwnbgybp
hwwpwpwph w2fuwnwywndh:

By wjuwbu, pOunpdwsé hwidwjlpltiph funynpugdwl nbGwpnd  Gnp  dLwydnpynn
hwiowjlpnid  thnpdwghunwywlb qlwhwwndwdp wnwowpyynid £ dlwydnptp 34 dhwynp
hwuwmhpltp, npnGg  wwhywbdwl hwdwp  YwwhwbGeyh 30567.0 hwqg. npwd, nphg
w2fuwwnmwywndh qénd Swhuubpp Yywqith 25884.0 hwq. npwyd, huly  unghwjwlwh
wwwhnywapnipjwl gény dwfuutipp® 4683.0 hwq. npwd (nGu wryniuwy 14):

Unyntuwily 14. Cunnhl funpnpwgynn hwdwylGph wpfuwwnwlhglbnh phya ne Gnwlg

wwhwwldwl htn wwywd dwfuubinn
Swu- Swpblywb dwfuu
N -
LG m[r]‘%w F;Jﬁw (hwg. npwd) ;
wanL J nguiu.

dhu- (h‘lﬂ%') GnwikGn UZE“L‘J’”&“" huwnlu-

ynp bk n gnLilbip
3wdwjlph nGYwywn 1 216.0 2889.6 2592.0 297.6
wiw)bph nhwywph wbnwlwy 1 114.0 1604.4 1368.0 236.4
Swiwjlph nGywywph oqlwlw 1 120.0 1680.0 1440.0 240.0
funphpnwyw 1 48.0 710.4 576.0 134.4
Upluwwnwlwgih pwpunintqwn 1 120.0 1680.0 1440.0 240.0
Q| fuwynp dwulbwgqbun -
HhGwGuhuwn 1 114.0 1604.4 1368.0 236.4
Hfuwdnn dwulwqbin - 1 114.0 1604.4 1368.0 236.4
gJnLnuwnlwnbiu
Qfuwdnp dwulwgbw - hwyuwuwwh 1 84.0 1207.2 1008.0 199.2
G fuwynp dwubwagbn 1 73.0 1055.4 876.0 179.4
Unwowwnwn dwulwqbin 10 46.0 6828.0 5520.0 1308.0
wdwlwpgswihb owbpwnnnp 1 36.0 544.8 432.0 112.8
LwpwnnLnwp 1 36.0 544.8 432.0 112.8
Swjwpwpuwnp 1 36.0 544.8 432.0 112.8
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Mwhwl 1 36.0 544.8 432.0 112.8
Clnuwdbln 23 23043.0 19284.0 3759.0
Jdwpswlwa GepYujwgnighs 11 50.0 7524.0 6600.0 924.0
Llnwdtan 34 30567.0 25884.0 4683.0

Upnynibpnid unwgynid £, np nhinwpyynn hwdwyGpbtph fjunanpugdwb nbwpnid dhwjb
wfuwwnwywqubph oywnhdwwgiwl hwyyhb Ywpnn £ gnpénn hwuwnmhpltiph phdp Ypdwwnybip
1.85 wlquwy, huy npwig ywhwwbtdwlb hbn juwdwd dwfuubipp® 1.7 wlqwyd: Gnidwpw)hl
wpunwhwjnnipjwdp wyn dwiuutiph wnbwntuntdp Yuqinwd £ 22108.4 hwq. npwd (Ywd GufuyhG
6wfuuh 42.0 %-p), nnhg wfuwwnwywndh gény dwfuuh nbGunbuntdp Yuqdnwd £ 17248.0 hwgq.
npwy (Ywd Gwpuyhb dwiuuph 40.0 %-p), huy unghwwywb wwywhnjwqnpnipjwl qény dwfuuh
nbwnbuncdp’ 4860.2 hwg. npwd (Ywd Gwfuyhb dwfuuh 50.9 %-p):

Swiwybpbtph funnpugdwl wprynibpnd dhwjlt wfuwwnmwywpdh qényd dwfuup sk, np
Ywpnn £ nbwbudt: UpwOwlwly Yupbtih £ wub, np qqwuih wbwnbunwdbtp Yhobo Gubl
GwiuyhlG hwdwjbpbbph  Jwpswlwb 2G0pLGph  wwhwwbdwlb Swfuutph qoény, pwbh np
funonpwgdwl  wpnynibpnid - wlhpwdbnnepintd Ywowowl  wwhwwb] phnwabkGp  dby
qupswywa 2t0p: Pwgh wyn, hGwpwdnp £, np nnbwnbuncdbtp |hGGG Gwb gnpédnn hhdﬁwyh[]bnh
wwhwwGiwb qény: lunpnpugynn hwiwGpabpnid gnpéntd G htiinbyw) hhdGupyGtpp™.

e Cwwhb pnidytin, nwpng, gpunwnwl
UnGowdénp® 8-wijw nwpng, pnidybn, Yuwuwh hwhgniyg
Upwnwpnylp” pnidytinn,nupng,gpunwnul
Gnnpwlhy nwnng, gpunwpw
Gnbghu' pnidytinn, nwpng, gpwnwpwl, dwblywwwpunbq
Qwnwpntip’ pnidytin, nwnng, gpunupwl
3tipdnlh” pnidybicn, nwpng, gpwnwpw
Inppwwnbin’ pndybin, nwpng, gpwnwpw
3npu’ pnidybinn, nwpng, gpwnwpw
Uwilh® pnidyticn, nwnng, gpwnwpwl
Jdwpnwhnghwnn® pnidybin, nupng
e PRwpuwgq|ntfu’ pnidyticn, nwpng, gpwnwnw

Quwuwnnptil, Gpw; hwdwjbplbph  fun2npugiwl  wpryntpnd Gnp dLwynpywé
hwiwjbpnid gnpébint GG 10 pnidybwntip, 11 nwulwdjw nupng L 1 nipwdjw nwnpng, 10
gpwnwpwb L 1 dwblywwwnpunbq: bwnpbh £ Gopwnptiy, np npn2 swihny Yypdwuwnygh, onphbwly,
gpwnwpwbGtnph phdp, hGsp nwpdyw| Yhwbgbigbh npnpwyh nGunGuncdbbph:

Uujwén Gowlwynid E, np hwpdupywé 22108.4 hwq. npwip wyl Guquwanyl
gndwnb k£, npp YunGunbGuyh nhinnwpyynn hwdwjbpbtiph funnpugdwb wpryniGpnid: Gy gjniu
nbwnbuntdbbnl £ hwpyh webbine nGpwnid wjb Ywpnn b hwubt] dhGsl 30.0 dhihnG npwd L
wybLh gnidwnh swithh:

funynpwgdwl  wpnynibpnid nbwnbudnn GJwquwgnylb  gnudwpp  fun2npugynn
hwdowjbplbph pjnpbinnwihlt dwfiuubph hGwun hwiwnpbihu ywpq b nurGnd, np nbnbuynn
22108.4 hwq. npwadp Gniythuy op thnpp wybihG £, pwb Uwyh, 3nppwintin, I36pdnh, @nnpwlhy,
Jdwpnwhnghwn, 3Inpu hwdw)lpbtph 2009 p. pjnwptibtph dwfuutipp dhwuhb JGpgdwdé (Gpjwg
hwiw)OGpObpp wikbwihnpn pjnetitnwihl dwiuubip nlGGgnnOGpG GG), Ywd dh thnpp £ ghonud
Cwunhl (wiklwaksé) hwiwjbph dwiuubphl L wy 0 (nGu wnyniuwy 15):

s UnpjnLpp’ www.region.am
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Unyntuwily 15. funpnpwgynn hwdwyGplbnh 2009 p. piniotiGbnh thwuwnwgh dwfuubinn
qenpéwrlwlwl nwuwlwnpguwdp™

(hwq. npwd)
S
CGnhwanep plnuyph sla. S| a
DN hwiw)Gpw)jhG S | Noa@ € =
dhn[] Swnwynip)ntGaGhn Z 22| 3 =,
33 Jwdw)lp L sca&|323 S 2 g
owfu- 3g/1585 = s | 25
utip Jdwpsw- | dnG- 35|E29| 3 =) 3, 3
Clnw- S5a|3s= £ @ 3
dgop | UdwO |nwpl| B53)/=33 F5 | £ | £
pngt | pngk | S 3| S532] 3E | £ | £33
Nhe | ass| r= =y o 3
1 | 3nppwintin 3,246.8 | 2,166.4 | 2,166.4 6600 | 25.0| 395.4
2 | Gnnpwihy 3,856.5 | 3,196.5| 2,896.5| 300.0 | 660.0
3 | dwpnwhnyhwn 4,228.0 3,310.9 2990.9 320.0 | 701.1 - 216.0
4 | GwuwnhG 25,681.6 | 18,250.9 | 14,050.9 | 4,200.0 | 680.0 | 1,000.0 | 2,635.7 | 115.0 | 3,000.0
5 | 3GpanG 3,281.2 3,231.2 | 2,909.2 322.0 15.0 35.0
6 | bnhighu 5349.0 | 50406 | 50406 ] ] | 308.4 -
7 | Uwyh 21492 | 16414 | 16414 ] ] -| 5078 -
8 | Unbowdénn 7,208.2 5,608.3 | 5,189.8 418.5 | 660.0 48.0 891.9
9 | 3npu 5213.3 | 4,313.3 | 4,313.3 - | 660.0 - 240.0
10 | UpinwpnyGp | 13,429.0 | 10,422.4 | 10,422.4 | 660.0| 30.0] 2,166.6 - 150.0
11 | Pwnwpnip 6,507.5 | 5,907.8 | 5,907.8 ] .| 207| 5700
12 | Bwpwgq|ntfu 11,830.3 | 10,116.9 | 9,561.9 555.0 | 660.0 40.0 | 1,0134

hGswbu wpnbh Gpdb) £, nbnGuwywb wpnniGwybunnipjwlb qGwhwndwb nwpwdwd
gnigwbhGbphg GG pOGwysnipywb aGYy 2GshG pGuyGnn Jwpswlywb Swiuubplb nt Jupswlw
Swfuubiph nGuwywpwp Y2hrp pGnhwbnip dwiuubph Yugindd:

Nhunwnpyynn hwdwjlpbbpnud plGwysnipywb o6y 20shG pGYyGnn Jupswlwb dwfuubipp
tnwwnwbynd GG 6539.4 npwihg dhGsk 19119.5 npwih uwhdwbGGpnd, dhohlp Ywqgubing
11330.7 (inbu wnyniuwy 16): Iwdw)lpbtph fun2npugdwb wpnyniGpnid Swiuubph GJugqugntyl
nbwntudwb hwpyhb (22108.4 hwq. npwd) Gnp dLwynpywdé hwdwjbpnid pOwysnipjwb OGY
20shG pGYGnn Jwpswywb dwfuutinp Yywagitl wrwybiwagnylp (pwbh np wyGywynd GG Gwl
wy| wnbwnbundbtp, ophlwy, Jupswlwb 2Gaptph ywhwwbGdwh hbwn juwdwd dwfuutiph qény)
7112.8 npwd: LAwb gnigwlh, pwgwenipjwdp Uwih hwdwjlph, ns dh wy hwdwjbpnid sh
ghwlgyb: Wu gnigwlhyp  thnpp £ nhuwpyynn  hwdwjGpbtiph  hwdwwwwnwufuwb
gnigwbh20bGphg 1.1-hg 0hGsl 2.7 whquw:

" UnpjnLpp’ www.region.am
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Unyntuwly 16. funpnpwgynn hwdwyGplbbnh Junswlwl dwfuubinh nnny plnipwagnhsbn

dwpswyw
3 Swdwjlp PlGwysnLpynLh L{Hﬂitﬁll]fwhg gﬂjul'gzgn éwruubnr[]]znﬁlf'}hwﬁmn
6wfuutiph Ywqguntd
1 | 3nppwinbin 265 dwpn 8,175.1 npwa 66.7 %
2 | Qnnpwlhy 220 dwpn 14,529.5 npw 82.9 %
3 | dwpnwhnypwn 235 twnn 14,088.9 npwi 78.3 %
4 | Cwuwnhl 2,035 dwpn 8,968.5 npwy 711 %
5 | 3tpanG 169 dwpn 19,119.5 npw 98.5 %
6 | bnkghu 512 dwpn 9,844.9 npwy 94.2 %
7 | Uwyih 251 dwpn 6,539.4 npwa 76.4 %
8 | UnGowdénp 480 dwpn 11,684.0 npwa 77.8 %
9 | 3npu 318 dwpn 13,563.8 npwi 82.7 %
10 | UpwnnwpnyyGp 1,155 dwpn 9,023.7 npwd 77.6 %
11 | QwnwpnLip 636 dwnn 9,289.0 npwy 90.8 %
12 | Pwpwaqntju 908 twpn 11,142.0 npwi 85.5 %

Nhunwnpyynn hwdwjlpbtpnid pGnhwlnp dwhuutph Yugind Jupswywl dwfuubph
mbGuwywpwn Y2hrbtpp viwnwbynid Ga 66.7 %-hg dhGsk 98.5 %-h uwhdwGGGpnLd (inbu
wrynctuwy 16): Iwdwjlpbtph funnpugiwl wpnyntlGpnid dwiuutiph Gqwquwantyl nbnbGudwd
hwyyhl (22108.4 hwq. npwd) Onp dLwydnpwéd hwdwjlpnid wyn gnigwbhp Yywqoh
wnwybjwanbp (pwbh np wyaywyned G0 Gub wyp wnbnbunwdbbp) 55.6 %: Luwh gnigwbh) sh

qpwbgyb| nhnwpyynn hwiw)bpbtphg L ng atynid: Wa thnpp £ nhinwpydnn hwdwjbpbbph
hwiwwwwnwufuwb gniguwbhybGtiphg 1.2-hg dhGsk 1.8 whqu:

6. UntLah hwowylp

UpGGh hwiwjlpl wnwowpyynd b dLwynptip hGunlyw| hwdwjGpbtph funnpwgdwl
ahongnd’ Unblh, tvwshl, Ephhd, Shdw, Nhan (plnwiblp 5 hwdwylp):

Lnp dLwydnpynn hwdwjlpp Ywagidwé YhGh Jtg plwlywdwiphg L yniGbGhGw 6805
pOwlhs:

Lyjw hwdwyGplGph  funnpugdiwl  wpryniplnud Jwpswlwb dwfuutph hGwpwynp
Ypdwuwnnudbtinp gGwhwwntipnt hwdwn Yhpwnedt) £ 1-h0 dnintignidp, hwdwdw)b nph nhiwnpyybip
GG funynpwgynn hwdwjbplbph hwuwnhpwgnigwybbpp (nbu wnyniuwy 17):

26



Unyntuwily 17. UpbGah funpnpwgynn hwdwylph huqih o6o dinlinn ﬁw/ul/ﬁﬁ hwiwyGpltinh
hwuinppwgnigulyGnn (01.01.2010 npnipywdp)’™

UGJwanwd

Fwiwjlph nGYwywp

Swiw)jlph nGwywph nbnwyw

Upuwwnwlwqdh pwpunniqup

G fuwynp dwulwqbwn - $hlwbuphun

Qi fuwdnp dwulwagbwn - PhGwluhuwn - hwrywwwh
Qi fuwydnp dwulwgbw - hwyuwuwwh

Qi fuwydnp dwulwgbwn — dGpnnhun

Spwpwfu

Unwowwnwn dwulwqbiwn

Swiwlwpgswihl owybpwwnp

UtipLGGwanpnihh

Swdwpwpwp

Jdwpnpn -
Muwhwy -
Llnwdbln 8

=] |- 2huw

1 = N | — | — — mwzhu

| [ . N [y I . N e N Y =N bl-ll']hﬁ
I N I SN PN I PEEN n_hﬁrl_

| I I N P N SN L

=
S
5
c
=
1
1
1
1
1
1
1
1

= [N
= [N

9 6 6

(D_\—\I

Unyniuwly 17-h wngjwbbph dGluwbhywlywb gnidwpnudp gnyg E wwihu, np 0pGsl
funynpwgnidp, UptOh funpnpwgynn hwiwjlph Ywqgih abe dnlnn Gwhuyht hwdw)bpbtinnid
2010p.-h0 Yy pGGpa 38 vhwdnp hwuwnpplbp, npnbg wwhwywOdwl hwiwp Yuwhwbeybp
44293.2 hwq. npwy, nphg wpfuwwnwdwpéh qény” 37320.0 hwqg. npwd, huly unghwiwywh
wwwhnjwapnipjwl qény” 6973.2 hwq. npwd (nbu wnjniuwy 18):

Unyntuwly 18. Upbah funpnnwgynn hwdwylph huqih d6o dinlinn Guwfulhl hwdwyGplbbnh
wpfuwinwlhgbbnh hwlnwaontdwnuyhl phyi ne Gpwlbg wwhwwldwl hbwn huwdws swfuubnn

) Swpbiywb dwfuu
Jwu- qnznulﬁw (hwq. npwy)
UGYwGnLd nhpw)hG _ | Unguu.
dhuynp (hf’u%') DGnwikGn UZEUL‘J’”&“‘ hwnw-
ik n gnLiGbp
Swdwylph nGywywp 5 | 130.0-180.0 11298.0 9960.0 1338.0
Swiwjlph nGywywph nbnwlyw 3 80.0-120.0 4122.0 3480.0 642.0
Uzfuwwnwlwgih pwpwnniqwn 5 78.0-125.0 6969.6 5880.0 1089.6
Hfuwynn dwubwqbin - 3 | 725960| 35736| 29820 591.6
dhlGwbuhuwn
Q| fuwynp dwulbwqbiwn -
DhGwliuhutn - hwodwuwh 1 96.0 1372.8 1152.0 220.8
G fuwynp dwulwqbn - hwodwwwh 3 72.5-96.0 3573.6 2982.0 591.6
Q uwynp dwulwaqbinn — dtpnnhuwn 1 80.0 1152.0 960.0 192.0
SQpwpwpfu 1 40.0 600.0 480.0 120.0

" Unpynipp’ dwyng 2nph dwpqubnwpw
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Unwowwnwp dwulwqgbwn 8 50.0-73.5 7036.8 5784.0 1252.8
Swiwywpgswihl owbpwunnp 3 35.0-45.0 1843.2 1476.0 367.2
UtpGGwapnthh 1 40.0 600.0 480.0 120.0
Swjwpwnpwnp 2 30.0-42.0 1089.6 864.0 225.6
dwpnpn 1 40.0 600.0 480.0 120.0
Muwhwy 1 30.0 462.0 360.0 102.0
Llnwaban 38 44293.2 37320.0 6973.2

OwlnpnipintG:  Unyneuwynid  OGbpuwywgdwéd  wfuwnmwywnéh L unghwjwywl wwwhndwgpnipjw
gniiwnbbph nmwpblwh dwhuutiph hwdwpyp Ywwnwpyb) £ GaGnd ynGyptun hwdw)bpnid YnGyptwn hwuwnhpwyhb
dhwynph hwiwp hwunwindws npnupwswihhg™: WG hwuwnhplbph ntwpentd, npnGg pwlwlp 1-hg wybih t,
hwqwnybtipp GEpYuywgywé GG unnple

o Jwduwylph nGhwywn
Udublwl wpuwwnmwywpd = 1*160.0+1*130.0+1*180.0+1*180.0+1*180.0 = 830.0 hwqg. npwd
Swnblwl wfuwwnmwywpd = 12*830.0 = 9960.0 hwg. npwy
Udubwl ungwuw. hwwnlwgniiGbp = 1*(19.0+(160.0-100.0)*5%)+1*(19.0+(130.0-100.0)*5%)+1*(19.0+(180.0-
100.0)*5%)+1*(19.0+(180.0-100.0)*5%)+1*(19.0+(180.0-100.0)*5%) = 111.5 hwq. npwdi
Swpbtlwl ungww. hwwnlwgniibbip = 12*111.5 = 1338.0 hwg. npwd
o Jwdwylph nblwywnph wnbnwlwy
Udublywl wpfuwnwywpd = 1*120.0+1*80.0+1*90.0 = 290.0 hwg. npwy
Swpblwl w2fuwwnwywné = 12*290.0 = 3480.0 hwg. npwd
Udubywl  ungww. hwwnywgnuibp = 1*(19.0+(120.0-100.0)*5%)+1*(7.0+(80.0-20.0)*15%)+1*(7.0+(90.0-
20.0)*15%) = 53.5 hwq. npwd
Swpblwb unguww. hwwnjwgnuibtip = 12*53.5 = 642.0 hwq. npwy
o Wfwunnwlwqidh pwpwnniguwn
Udubywl wpluwwnmwywpd = 1*125.0+1*100.0+1*85.0+1*78.0+1*102.0= 490.0 hwq. npwi
Swptlywl wouwwnwywpd = 12*490.0 = 5880.0 hwg. npwd
Udubywl ungww. hwunlwgnidlbp = 1%(19.0+(125.0-100.0)*5%)+1*19.0+1*(7.0+(85.0-20.0)*15%)+1*(7.0+(78.0-
20.0)*15%)+1*(19.0+(102.0-100.0)*5%) = 90.8 hwq. npw
Swptlwl ungww. hwinlwgnuibtip = 12*90.8 = 1089.6 hwgq. npwd
o Qfuwnnn Jwulwaqbn - phlwlupun
Udublwl wpluwmnmwywnd = 1*80.0+1*72.5+1*96.0 = 248.5 hwq. npwi
Swpblwl w2fuwwnwywné = 12*248.5 = 2982.0 hwgq. npwd
Udutywl ungwuwy. hwwnuwgniibbp = 1%(7.0+(80.0-20.0)*15%)+1*(7.0+(72.5-20.0)*15%)+1*(7.0+(96.0-20.0)*15%) =
49.3 hwgq. npwy
Swptlywl ungwuw. hwnlwgniilbip = 12*49.3 = 591.6 hwg. npwd
o Qfuunnn Jwulwqbin - hwpywupwh
Udublwl wpuwmnmwygwnd = 1*80.0+1*72.5+1*96.0 = 248.5 hwq. npw
Swnblwl wfuwwnmwywpd = 12*248.5 = 2982.0 hwq. npwd
Udubywl ungwwy. hwwnyuwgniibtip = 1%(7.0+(80.0-20.0)*15%)+1*(7.0+(72.5-20.0)*15%)+1*(7.0+(96.0-20.0)*15%) =
49.3 hwg. npwd
Swpblwl ungww. hwwnfwgnuibbip = 12*49.3 = 591.6 hwq. npwy
o Unwpuwnnuwpn dwulwqbin
Udublywl wfuwnwywpéd = 1*65.0+1*60.0+2*55.0+2*73.5+2*50.0 = 482.0 hwq. npw
Swpblwl w2fuwmnwywné = 12*482.0 = 5784.0 hwq. npwd
Udubywl ungww. hwinywgnedltin = 1*(7.0+(65.0-20.0)*15%)+1*(7.0+(60.0-20.0)*15%)+2*(7.0+(55.0-20.0)*15%)+
2*(7.0+(73.5-20.0)*15%)+2*(7.0+(50.0-20.0)*15%) = 104.4 hwq. npw
Swpbtlwl ungww. hwwnlwgniibtip = 12*104.4 = 1252.8 hwqg. npwu
o Jwdwlwnqsuyhl owbpwwnnn
Udublywl wpfuwwnwywnéd = 1*43.0+1*45.0+35.0 = 123.0 hwq. npwd

" Jwuwnhplbph pdh L wwouninGuyhG npnuypwswihbph Ybpwpbnwy ndwiGpp Jtingyty GG dwyng anph
Jwpqubunwnpwbhg
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Swnblwl wpfuwwnmwywpd = 12*123.0 = 1476.0 hwq. npwd
Udubywl ungwyy. hwwnyuwgniibtip = 1%(7.0+(43.0-20.0)*15%)+1*(7.0+(45.0-20.0)*15%)+1*(7.0+(35.0-20.0)*15%) =
30.6 hwq. npwd
Swpblwl ungww. hwwnfwgnuibbip = 12*30.6 = 367.2 hwq. npwd
o  Jwiywpwpnuwn
Udubywl wpfuwwnwywpéd = 1*30.0+1*42.0 = 72.0 hwq. npwd
Swpblwl w2fuwwnwywné = 12*72.0 = 864.0 hwg. npwy
Udubywl ungww. hwwnlwgniiGtip = 1*(7.0+(30.0-20.0)*15%)+1*(7.0+(42.0-20.0)*15%) = 18.8 hwq. npw
Swptlwl ungww. hwwnjwgniibtip = 12*18.8 = 225.6 hwq. npwd

Lnp SLwynpywé hwdwjlph hwuwnmhpwgnigwyld wrwowpytihu Yphpwndbp £ 1-ha
dnwntigntip” npn2 Jtpwwwhndbtipnyg: Uwulwynpwwbiu, Jtipwwwhnodbtipp ybpwpbpynid Go
glfiuwynp dwulwqbin ($hbwluhun-hwdwwwh) L dGptGlhwqpnihh hwuwnhpltiphG, npnGp
gnnjugyb| &G, pwhGh np Gnp dLwynpynn hwiwjlpnid wrwGdhG-wnwGdhl wwhwwbybint GG
dpbwlbupunnh L hwdwwwhh, hGswbu Owl hwdwywpqswiht owbpwwnph hwuwnhplbp:
Npnpwyh G2gqpwninudbbp G0 wpdbp Gwb wpwowwnwp dwulwgbwnbbph L hwdwpwpwnph
w2fuwwnwywnpdbpp uwhdwlbihu: UQuwbu, wnwowwnwp dwulwagbnbbph w2fuwnwywpdtinp
uwhdwbbhu hhdp £ pGnniGdGp gnpénn hwdw)bpbGpnd wyn hwuwnhph npnypwswihtph dhohl
Yorjwé wndtipp” wybjwglbiny 20 %-ny, huy hwjwpwpwph w2fuwnwywpédp hwjwuwnpbigybip
E wwhwyh w2fuwwnmwywpdhh:

By wjuwbu, pOGunpdwéd hwdwylplbph  funpnpugdwl nbwpnid  Gnp dLwydnpynn
hwiwjlpnid  thnpdwqhunwlywl qlOwhwwniwdp wrwowpyynd £t duwynptp 19 dhwynp
hwuwmhpltp, npnGg wwhwywbdwl hwdwp Jwwhwloyh 22287.4 hwqg. npwd, nphg
wpfuwwnwydwndh qén OSwfuubpp YYwaqith 18552.0 hwqg. npwd, huly unghwwywb
wwwhnjwapnipjwl qény dwfuubtinp® 3735.4 hwg. npwd (nbu wnyniuwy 19):

Unyniuwly 19. UnkiGh funpnpwgynn hwdwylph wpfuwnwyhglbbnh phyb nt Gpnuwlg wwhwwbowl

htiun hwwdwo dwfuubinn
Swu- Swnbywh dwfuu
LG Lnr'\{gﬁl.u qr‘;:ﬁw (hwgq. npwy) ;
want J nguuw.

gpu- | M paquattn Habuunus= | il

dnp npwa) Yup gnLilGbp
Fwiwjlph nGywywp 1 216.0 2889.6 2592.0 297.6
Swdwjlph nEywyjwph nbnwywy 1 144.0 1982.4 1728.0 254.4
U2uwwnwlwqih pwpnninup 1 150.0 2058.8 1800.0 258.8
Sfuwynn dwulwqbin - 1 115.0 1617.7 1380.0 237.7
dhOwbuhuwn
G fuwynp dwulwqbwn - hwodwwwh 1 115.0 1617.7 1380.0 237.7
Quwynp dwulwqgbin — dtpnnhuwn 1 96.0 1372.8 1152.0 220.8
Qpwpwpfu 1 48.0 7104 576.0 134.4
Unwowwnwp dwulwqgbwn 4 72.0 4492.8 3456.0 1036.8
Fwiwywpgswihl owbpwwnnn 1 54.0 793.2 648.0 145.2
Swdwpwpwp 1 36.0 544.8 432.0 112.8
dwpnpn 1 48.0 7104 576.0 134.4
Muwhwy 1 36.0 544.8 432.0 112.8
Llnwaban 15 19335.4 16152.0 31834
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Juwpswlwb Gepywjwgnighs 4 50.0 2952.0 2400.0 552.0

Lonwdban 19 22287.4 18552.0 3735.4

Uprynibpnid unnwgynid k, np nhinwpydnn hwdwjbpbtph fjun2npugdwl nbGwpnid dhwjb
wfuwwnwywqgitiph owyunhdwjwgdwb hwyyht Ywpnn GG ypyowyh wlqwd Ypdwwnybp ph
gnpénn hwuwmhplObph phdp L pb npwlg ywhwwbdwb htn juwyywd dwfuubipp: Gncdwpwihl
wpunwhwjnnipjwdp wyn dwiuutiph wnbGunbuntdp Yuqinwd £ 22005.8 hwq. npwd (Ywd Gufuyh
dwfuuh 49.7 %-p), nnhg w2fuwwnwywndh gqény dwiuuh nbwnbuntdp Yuaqdnwd £ 18768.0 hwgq.
npwd (Jwd Gwpuyhb dwiuuph 50.3 %-p), huy unghwwywb wwywhnjwqnpnipjwl qény dwfuuh
nbwnbuntdp® 3237.8 hwq. npwd (Ywi Gwiuyhb dwiuuh 46.4 %-n):

Rwdwjlpbtph funnpwgdwl wpryniOpnid dhwjl wpuwwnmwydwnpdh gqény Swfuup sk, np
Ywpnn £ inbunbudb: Uhwbwlwy Ywptiih £ wub, np gqwih wnbwnbuniabGtp YyhGeo Gwb
Gwhuyht  hwdwjbplbph  Jwpswywb pG0pLGph  wwhwywOdwb Sdwiuubph qoénd, pwlGh np
funynpwgiwl  wpnynibpnd - wlhpwdbnnpntd Ywrwowl  wwhwwlbp pOnwakOp  dGy
qupswyw 2G0p: Pwgh wyn, hGwpwynp £, np nGunGuncdGtp |hGGG Gwl gnpénn hhdﬁwpum]nh
wwhwwGiwb qény: lunanpuigynn hwidw)Gpabpnid gnpéntd b6 htiinlyw hhdGupyGtpp™.

e UptLOp" pnidytinn, nwpng, gpunwnwl
tuwshy™ pnidybin, nwpng, gpunwpwb
BLthp0™ pnLdybicn, nwpng, gpwnwnwl
2hdw’ pnidybin, nwnng, gpunwpw
Nhan” pnidytin, nupng, gpunwnpwb

Quwuwnnptb, Gpw] hwdwjbplbph  fun2npugiwl  wprynitGpnd Gnp dLwynpywé
hwdiwjlpnid gnpétine 6GG™ 5 pnidybinn, 5 nupng L 5 qpuwnwpwb: Ywnbh £ Gapwnpbl, np npnp
swihnd  yypdwwndh, ophlwy, gpwnwpwbbbph phdp, hGsp nwpdup Yhwbqlighh npnawyh
inbwntiuncdbtinh:

Uujwon Gwlwynwd £, np hwdupywsé 22005.8 hwq. npwip wyl Guquagnyl
gnudwnb k£, npp YunGunbuyh nhunwpyynn hwdwjlpbtph funnpugdwl wpryniGpnid: 6y gjniu
nbwntuncdbtinb £ hwadh wrbtnt nGpwnid wjb upnn t hGG; wyt hG:

funynpwgdwl  wpnynibpnid nbwnbugnn  GJwquwgnylb  gnudwpp  fun2npugynn
hwdowjbplbph pjnpbinnwihlt dwfiuutph hGwun hwiwnpbihu ywpq b nurGnd, np nbnbuynn
22005.8 hwg. npwdp dh thnpp wybi hG £, pwl NthGn hwdwjGph 2009 p. pjniptip Swiuubpp Yud
ap thnpp £t ghonud UpGGh hwdwjlph pynobh dwiuutiphb (nGu wryniuwy 20):

v UnpjnLpp’ www.region.am
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Unyntuwly 20. funpnpnwgynn hwdwyGplbnh 2009 p. pintpblbbnh thwunwgh dwfuubinn
qnpownbwlwl nwuwlwnpquiwdp™

(hwqg. npwd)

ClnhwnLp o

pOniph c | £ -1 Y
Dlinw- hwdw)Gpwjhh § == <53 £ = S
2 S SwnwynLp)nL- = | T5 23| & 3 =
33| U r Gbip S |32 |§25 £ | B s &
dwjlp | 6wfu- S% | 2c € 2| S S 3 €
3 |8 |7 5| 3 - S 5S
ukip S c 3 |23 3 S 2 3 3
swhwl | nupt | 33 |35 (533 & g z 25
pnwet | pynuot | 3 5 |2 3 |3 S2| S 3 ‘e o S>3
0 c oI |asSs5| 5 F 5 I > 3
1 | UptGh | 23,807.3 | 12,959.4 | 496.3 | 1,289.8 | 1,919.2 | 1,243.0 2,952.6 662.0 | 2,285.0
2 | luwshy | 14,203.6 | 10,258.0 - | 1,360.0 - - - | 1,585.6 - | 1,000.0
3 | 6ithhG | 17,037.8 | 11,840.2 -| 1,360.0 - 50.0 -| 2,687.6 -| 1,100.0
4 | 2nhdw | 14,7425 | 10,526.9 | 1,294.0 660.0 200.0 - -| 1,261.6 - 800.0
5 | Nhin 20,983.9 | 13,126.3 - 660.0 400.0 1,825 | 448.0 | 2,673.8 | 1,385.8 465.0

hOswbu wpntb Gpdby £, nbnbuwywb wpnniGwybunnipjwlb qGwhwndwb nwpwdwd
gnigwbhbbphg GG pOGwysnipjwb Aty 20shG pGyGnn Jwpswlywb Swiuubpb n Jupswlw
Swfuubtiph mGuwywpwp Y2hrp pGnhwbnip dwiuubph Yugindd:

Nhunwnpyynn hwdwjlpbtpnud pGwysnipywb o6y 20shG pGyann Jupswlwb Swfuubipp
nwwnwbynd GG 7285.2 npwihg dhGsk 11510.1 npwdih uwhdwlOGGpnd, dhohlp Ywqgubing
8890.7 (inbiu wnyniuwy 21): Iwdwylpbbph funznpuglwl wpnyniGpned dwiuutph Gwquaqni)l
nbwntudwb hwpyhb (22005.8 hwqg. npwd) Gnp dLuwynpywéd hwdwjbpnid pbwysnipjwb OGY
20shG pGYGnn Jwpswywb dwfuutipp Yywagitl wrwybiwagnitp (pwbh np wyaywynd Ga Gwl
wj| nbwnbunwabtip, ophlwy, Jwpswlwb 260GpGEph wwhwywbdwb htwn juwywé dwfuutiph qény)
5656.9 npwd: LAwb gnigwbh ng dh hwdwjbpnd sh qpwbgyt: Wu gnigwlhyp thnpp
nhuwpyynn hwidwjbpbtiph hwiwwwwnwufuwb gnigwbhGGphg 1.29-hg 0hGsl 2.03 whquiy:

Unyntuwly 21. funpnpwgynn hwdwyGplanh Junswlwl dwfuubinh nnny plnipwanhsbbn

Juwpswluw
3 Swdw)lp PGwysnLpynLh qi?qgiﬂzwhg gﬂﬂ_ﬂ:gﬂ éwruuhnlaznﬁli}hwﬁmn
6whuubiph Juqguntd
1 | UpkGh 1847 dwpn 7,285.2 npwd 56.5 %
2 | huwshy 1030 dwpn 9,959.2 npwd 72.2 %
3 | GithhG 1383 twnn 8,561.2 npwy 69.5 %
4 | 2pduw 1027 dwpn 11,510.1 npwd 80.2 %
S | MhGn 1518 dwpn 8,647.1 npwu 62.6 %

18 UnpjnLpp’ www.region.am
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Nhuwpyynn hwiwjlplGtpnd pnhwOnip dwiuubph Ywqdnud Jwpswlwb dwfuubiph
nbGuwlwpwn Yzhrbtpp nmwunwbynid G 56.5 %-hg dhGslk 80.2 %-h uwhdwbGtpnid (inbu
wryniuwy 21): 3wdwjbpbtph funnpugdwl wprynibpned wiuutiph Gwquwaniyl nbwnbGudw
hwyyhl (22005.8 hwqg. npwd) Gnp dLwynpwéd hwdwjlpnd wyn gnigwlbhyp Yywqoh
wnwybiwanyOp (pwbh np wybGywiynid G0 Gl wyp inbGunbGuncdlbp) 42.4 %: Lowb gnigwbhy sh
gpwbgyt] nhunwpyynn hwiwjbpbtinphg L ny aGyncd: Wa thnpp £t nhunwpyynn hwdw)bpbbph
hwiwwwwnwufuwb gnigwbhybGtphg 1.3-hg dhGsk 1.9 whqu:

dwjng Inph dwnpgnid hwdwjlpbtph funznpwgdwb hGwpwynp hGnbwGpbbpp
Pplwluwlywb hwiwhwpptigdwl nnunnwghwtiph gnudwpbbpph ypw

Swiwjlpltiph pynetlbbph pwgdwphy niuntdbOwuppnepyntGGbp gnyg GO wwihu, np
dGéwiwulbnipynil Yuqinn hwdwjlGpbtph pjnwetlbph GwdnunGtph qptipt YGup dLwydnpyncd
GO wGunwywl pjneth unwgynn wwnnbwlwb wnpwbudptinnbbph, huly hhdGwywbnd
Phbwluwywlb hwiwhwppbigiwl nnuwghwGtph hwyhb: Wu wenind pwgwnenipnih GG
Ywqguintd Gwb Ywyng 2nph hwdw)bpltinp:

Uudwén Gowlwynid E, np hwdwjlpGtph funynpugdwl hwnpgp pGGwpytihu whbwp sk
wlwbub] fun2npuwgiwl wprynitpnud wyhGwnwywb pjnpbhg hwdwjbpltpht  npwdwnpynn
Ihbwbuwywlb hwdwhwpptigdwl nnuinwghwbtph hGwpwdnp thnthnfuncpyncGGGpp:

LbpYuwynudu 0wyt L UgquyhbG dnnndh Ynndhg wnwohl nﬁpbngdwdp plnniGyt|
«dhGwluwlywb hwiwhwppbgiwb dwuhG» 33 Gnp opklph Gwiuwghd™, hwdwéwyG nph
ShOwluwywl hwiwhwpptigdwl nnunwghwlObph hwdwplydwb hhdpnd Ynpdh ng dhwyl
hwiwjGpObph GUwdwnwihG niGwynep)nilp, wyp Gwbl Gpwlg dwhuuwihG Ywphpltpp® hwyyh
wnrbGiny hwdwjpbbph  wjlwhuh  jnipwhwnynepynlGGbp,  hGswhuhp GO hwdw)Gph
pOwysnipjwl  phdp, hwdwjlph Ywqund plnopydwé  pGwlwdwiptiph  phyp, hwdw)bph
pOGwysnipjwlb nwpphpwhl Ywrenigqwépn, hwdwjlph hGrwynpnipjntbp dwpqybbunpnbhg L
dwjpwpwnuwphg, hwdwjlph [GrOwihG Ywd pwpép (GrOwhG (hGGp W wyG:

Swiwjlpbtph  funpnpwgdwl  wprynibpnd PhGwluwlwb  hwdwhwppbigdwb
nnunwghwbtph hGwpwynp thnthnfunipntGGbpp hwdwpyyt) GG pt qnpénn optiGph L pb Gnp
optilph Gwfuwqéh hhdwb Ypwi:

Urynruwly 22-nud GepYuywgywé G0 funynpwgynn hwdwjlpGtiph 2010 p. $hlwbuwlywh
hwiwhwpptigdwl nnunwghwObph qnudwpObpp™ hwdwpyjwé Gnp L gnpénn onptlpGtph
hhdwb Ypwi:

Unyntuwly 22. funpnnwgynn hwdwyGplbnh phlawbuwlwl hwdwhwnppbgiwl nnuinwghwbbnn

3 6a Gh 3 ((/')7 o 6,7 puy

w2qwpyywé Gnp o w2ywpyqwé gnpédn

i Fwiw)lp aﬁ,qruwnﬂﬁh hhleEG Hnwph onzélug?mu#huwg l[lnl.url
Cwunhb hwiw)Gp

1 | UnGowdnp 10329.0 5370.0

2 | UpwnwpniyGp 18328.8 14395.7

3 | Gnnpwlhy 7727.4 3500.0

19 Optlph Gwhuwgéh Grwydwl w2uwnwbplbtpht wywnhynpbl dwulwygb)] G0 3wdwjlpbtph $hGwbuhuinbbph
Ohwynpiwb thnpdwaqbinbbpp
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4 | bnbqhu 10504.8 5603.8
5 | Qwnuwpntip 12274.6 7546.5
6 | 3tpanG 7401.6 3500.0
7 | 3nppwintin 8251.9 3500.0
8 | 3nnu 8455.3 3413.5
9 | CwuwnhG 27586.7 251391
10 | Uwyth 7720.3 3500.0
11 | dwpnwhnypun 7938.6 3500.0
12 | Rwpwaq|ntfu 15518.6 10754.0
Llnwakan 142037.6 89722.6
Entqlwadnp hwdw)lp
1 | bnbqlGwanp 79,233.1 90,152.6
2 | Uqupwlwénn 19,101.4 16,194.2
3 | QGhzhy 7,624.9 3,500.0
4 | QLwnwth 29,173.7 28,010.1
5 | Upthh 17,414.7 14,056.5
6 | Unwylwénn 24,578.4 20,987.9
7 | Quwénn 31,721.5 31,051.9
8 | dbipluwkh 17,911.0 14,551.1
Llnwabkan 226,758.7 218,504.30
Qtpdncy hwiw)Gp
1 | bpdny 68,792.3 52,010.0
2 | Q0nbywq 16,384.8 10,976.2
Llnwokan 85,177.10 62,986.20
Jwjp hwiwylp
1 | dwjp 61,625.2 66,820.1
2 | Uppb 7,479.9 3,500.0
3 | Uquuwnby 10,053.4 5,173.5
4 | Upnwdwa 8,116.7 3,500.0
5 | Uwpwydwa 7,496.1 3,500.0
6 | ®nn 6,494.6 3,500.0
7 | 3Gphtp 15,780.8 10,838.5
8 | Ywpdpw)bh 8,123.4 3,500.0
9 | 2Qtnbw 6,884.5 3,500.0
Llnwabkan 132,054.60 103,832.10
Quinhpwth hwiw)Gp
1 | Qunrhpwth 12,274.6 7,546.5
2 | Pwpépnibh 8,782.7 3,946.9
3 | Qnup 7,919.3 3,500.0
4 | uGanpnLin 11,564 .4 6,334.6
5 | Uwpwhpnu 12,487.5 7,290.0
6 | Lnp UqGuwptipn 6,603.3 3,611.2
7 | Ubpu 7,699.5 3,500.0
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Llnwobln 67,331.3 35,729.2
UpbLGh hwiw)Gp
1 | UpkGh 23,512.7 18,732.2
2 | huwshy 17,041.4 11,788.4
3 | buhha 19,828.2 15,523.6
4 | 2pduw 15,830.9 11,494.3
5 | Nhan 21,857.0 17,753.1
Llnwobln 98,070.2 75,291.6

Ungniuwly 22-h wngywbbpp gnyg GG wnwihu,

np dwpgh pninp hwdwibplbpp,

pwgwnrnipjwip dwjp L Gntqlwdnp hwdwjbplbph, Yunwlwl wydbh wn PhGwlbuwlywb
hwiwhwpptigdwl nnnnwghwbip Gnp optilpp Yhpwebint ntwpncd:

IGwwppphp £ nhunwpyt,

pbt nppwl YYwagitlt PhGwluwlywb hwiwhwpptigdwl

nnunwghwbtph gnudwpbbpp hwdwjbplbph funnpwgnidhg htinn (inbu wnynwuwy 23):

Unyniuwly 23. Fwduwylplbbnh phlwbuwlwl hwdwhwnpbgdwl nninwghwlbnn funpnpnwgnidhg
wnwy b htiinn

(hwq. npwd)
Swqwpyywé Gnp opkGph Swqwnyywé qnpénn opkilph
OGwhuwqéh hhdwb ypw hhdwG Jpw

Lwfupwl Lwfupw(

A Jwdw)lp funanpwglbiip | flunpnpwgnuihg | funnpwglbip | lun2npwgniihg
hwOpwagnLiw- hGwnn hwlpwgnLiw- htwnn

pwjhG phy pwjhG phy
1 | Cwwnpl 142,037.6 128,926.8 89,722.6 =~ 80,000.0
2 | bntqOwénp 226,758.7 275,782.6 218,504.3 ~ 200,000.0
3 | Qbpdncy 85,1771 86,099.5 62,986.20 =~ 82,000.0
4 | dwjp 132,054.6 133,588.2 103,832.1 =~ 93,000.0
5 | Qunhpwth 67,331.3 64,593.9 35,729.2 =~ 40,000.0
6 | UnptGh 98,070.2 91,476.0 75,291.6 =~ 80,000.0

optph hpdwl Jpw hwdwnpybint
nnunwghObph  gnudwpp  Ywpnn

Urynituwly 24-h indywG6ipp gnuyg GG wnwihu, np pt Gnp optiGph Gwfuwqéh L pb qnpénn

nnunwghwltph hwlpwagnidwnb k:

LhGGL  wybh  phs,

nGwpnid  hwdwjlpbtph  funynpgdwl  wprynibpnd
pwl funynpwgynn hwdwjbplbph

Unyntuwly 24. FwiwylGplbbnh funpnpnwgdwl wnnyntGpned phlwbuwlwl hwdwhwnppbgdwl

nnunwghwbbnh qony wrwowgnn ognunlbbinl nt JGwultinn

(hwq. nnwd,
Sw2qwnyywé Gnp opktilph Sw2qwnyywé qnpénn onkilph
33 Jwiwjbp Owhuwqéh hhiwl ypw hhdw( Jpw
Qnidwn % QniLdwnp %
1 | Guuwnh( -13,110.8 9.2 -9,722.6 -10.8
2 | bnbqlwadnp +49,023.9 +21.6 -18,504.3 -8.5
3 | Rpdny +922.4 +1.1 +19,013.8 +30.2
4 | dwjp +1,533.6 +1.2 -10,832.1 -10.4
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5 | Qunhpwth 2,737.4 -4.1 +4,270.8 +12.0

6 | UpkGh -6,594.2 -6.7 +4,708.4 +6.3

0wjwd wyb hwbqwiwlphl, np wnwpptp hwdw)GplGpnud wnwpptp dhnnudbbp GO
Gywuwnygned,  wylniwdbOuwythy, wrnynuuwy 23-h nywilbphg  Jwpbh £t GQYuwbp  dh
onhGwgswthnipinil, wjb £ funnpwgniihg htGwnn Gnp dLwdnpdnn hwdw)bpbtipp $hhwbuwlywb
hwiwhwpptidwl nnunwghwGtph gény Yuunwlwl wybih 2w gnudwp, Gpt yGpohGGtpu
hwyqwpyyth Gnp optlph Gwfuwqséh L ng pb qnpénn optitph hhdwb ypw: Uwulbwynpwwbu,
e Cwuwhb hwiwjbpp YunwlOw 1.61 whqwy wybih gndwp
Entqlwannp hwdiw)lpp Yuinwlw 1.38 wlgqwd wybih gnidwn
Qtipndncy hwdwjbpp Yunnwlbw 1.05 whquwd wybiih gntdwn
Jwjp hwiw)lpp Yunwlw 1.44 wlhqwd wybih gnidwp
Qunhpwth hwiwjlpp Yunnwlw 1.61 wbquwd wybh gnidwn
e UptGh hwdwjbpp Yunwlw 1.14 wbqwd wybiih gnidwn
Lyjw; pybpp funund GG wyl dwuhlG, np OGwwunwlwhwpdwnp b hwdw)Gpbbph
funpnpwgdwl qnpéplpwgl hpwywlwglt] «dphlwluwlywb hwlGwhwppbigdwl dwuhl» Gnp
optibph GOGpnpdwlp gniqwhbr, hGsp hGwpwdnpnipintt Yunw funpynpugdwl qnpéplpwgp
hwdiw)GpObph hwiwp nwnpdat] tnbnbuwwbu wnwyb] Gwywwnwywhwpdwp:
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